

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU VII. GIMNAZIJE za školsku godinu 2023./2024.

VII. GIMNAZIJA u Zagrebu, Ulica Jurja Križanića 4, osnovana je *Odlukom o ukidanju Centra za odgoj i obrazovanje u kulturi* koju je 12. 07. 1991. donijela Skupština Grada Zagreba. Odluka je objavljena u

Službenom glasniku Grada Zagreba br. 13/91. Ovom odlukom osnovane su VII. i II. gimnazija.

Obje škole pravni su sjednici Centra za odgoj i obrazovanje u kulturi.

Gimnazija je počela raditi 1. rujna 1991. godine. Obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja po programu opće gimnazije, za stjecanje srednje školske spreme. Gimnazija obavlja svoju djelatnost u skladu s odobrenim i od nadležnog ministarstva propisanim nastavnim planovima i programima. Nastava se izvodi na hrvatskom jeziku u okviru petodnevnog radnog tjedna. Sjedište Gimnazije je u Ulici Jurja Križanića 4, zajedno s II. gimnazijom s kojom izmjenjuje smjene.

Djelatnost Gimnazije financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, Zagreb, Donje Svetice 38, te Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade, Zagreb, Trg Marka Marulića 18.

Školska zgrada sagrađena je 30-ih godina prošlog stoljeća te je zbog svoje arhitektonske vrijednosti pod spomeničkom zaštitom grada Zagreba.

Podatci o ustanovi

Naziv škole	VII. GIMNAZIJA
Mjesto	ZAGREB
Adresa	Zagreb, Ulica Jurja Križanića 4
Šifra škole	21-114-507
Pravni status	Državna srednja škola
Program	Opća gimnazija
Ravnatelj	Ivka Nevistić, prof.
Tajnik	Ines Mihajlović, mag. iur.

Godišnji kalendar rada

Kalendar rada škole, predviđen godišnjim planom i definiran prema službenom kalendaru propisanim od Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, škola je u potpunosti realizirala. Školska godina započela je 01. rujna 2023., a završila 31. kolovoza 2024. Nastavna godina organizirana je u dva polugodišta i to: od 04. rujna 2023. (ponedjeljak) do 22. prosinca 2023. (petak) i II. polugodište od 08. siječnja 2024. (ponedjeljak) do 24. svibnja 2024. (petak) za učenike završnih razreda, a 21. lipnja 2024. (petak) za ostale razrede.

Nastava se izvodila kroz najmanje 175 nastavnih dana, odnosno 35 nastavnih tjedana, a za završne razrede kroz najmanje 160 nastavnih dana, odnosno 32 nastavnih tjedana. Nastava se izvodila u smjenama: jutarnjoj od 7:55 do 13:55 i poslijepodnevnoj od 14:00 do 20:00 sati. Značajni datumi i odmori za učenike bili su realizirani prema predviđenom kalendaru škole i uputama Ministarstva.

Ljetni rok državne mature, propisan od Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja, realiziran je. Na jesenski rok izašlo je šestero učenika.

Učenici

Učenici borave u svojim matičnim učionicama, osim kada to zahtijeva nastavni proces poput nastave u kabinetima kao što je nastava informatike, usvajanje pojedinih ishoda iz fizike, kemije i biologije. Tjelesno-zdravstvena kultura održava se u sportskim dvoranama i na igralištima Škole.

Podatci o razrednim odjelima

RAZREDNIK/CA	PREDMET	razred	broj učenika
STANISLAVA HORVAT	prof. njemačkog jezika	1a	21
DORA KROVINA	prof. fizike	1b	27
ANA ŠILJEG-GILJA	prof. etike i sociologije	1c	25
ANAMARIJA JELIĆ	prof. biologije	1d	24
MIRNA KORDIĆ	prof. hrvatskoga jezika	1e	28
SANJA BOTICA	prof. povijesti	1f	28
			153
JOSIP RADIŠIĆ	prof. matematike	2a	27
MARINA DŽIDŽIĆ	prof. geografije	2b	26
JOSIP JUKIĆ	prof. geografije	2c	25
BARBARA KORIČANČIĆ	prof. engleskog jezika	2d	26
MARIJA ABDIĆ	prof. matematike	2e	25
FRANICA MIRKOVIĆ	prof. biologije	2f	26
			155
LUCIJA BALJKAS RUBELJ	prof. matematike	3a	26
MIRJANA ŠPOLJAR	prof. matematike	3b	26
CMILJKA SIVRIĆ	prof. njemačkog jezika	3c	28
SANJA ZOLIĆ NERALIĆ	prof. hrvatskog jezika	3d	25
ANTONIJA LOMNICKI	prof. engleskog jezika	3e	22
ZRINKA ŽIVKOVIĆ	prof. hrvatskog jezika	3f	21
			148
KRISJA ŠTULIĆ	prof. likovne umjetnosti	4a	26
VLATKA KUCHAR	prof. biologije i kemije	4b	26
TIHANA ARBANAS	dipl. teolog	4c	27
DIANA GREGURIĆ	prof. TZK	4d	24
HRVOJE MALČIĆ	prof. povijesti i engl. jezika	4e	22
HELENA PERIŠIĆ SMILJAN	prof. fizike	4f	27
			152
UKUPNO			608

REALIZACIJA PLANA I PROGRAMA REDOVNE NASTAVE, IZBORNE NASTAVE, FAKULTATIVNE I DOPUNSKE NASTAVE TE IZVANNASTAVNIH AKTIVNOSTI

REDOVNA NASTAVA I IZBORNA NASTAVA

Godišnji plan i program rada škole te kurikulumi svakog predmeta i nastavnika realizirani su. Evidencija je vođena u Razrednim knjigama pojedinih razreda. U školi se održava nastava vjeronauka i etike kao izbornih predmeta.

Obavijesti učenicima i roditeljima, kao i sveopćoj javnosti redovno su objavljivani na mrežnim stranicama škole (www.sedma.hr) te Facebook stranici škole/knjižnice.

FAKULTATIVNA NASTAVA

Fakultativna nastava omogućavala je svim učenicima s pojačanim zanimanjem za određeno područje (određeni predmet) da prema sklonostima i interesima sudjeluju u aktivnostima različitih sadržaja. Takvim su se radom učenici pripremali za natjecanja, od školskih preko županijskih do državnih. Poticala se kreativnost i stvaralački rad učenika. Fakultativna nastava izvodila se prema planu i programu koji za tekuću školsku godinu utvrđuje Nastavničko vijeće, temeljem članka 27. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Ako se učenik opredijeli za fakultativni predmet, dužan ga je pohađati tijekom cijele nastavne godine.

Njemački jezik - NASTAVA ZA NJEMAČKU JEZIČNU DIPLOMU - DSD

DSD II služi kao dokaz poznavanja njemačkog jezika na razini C1, potrebnoj za studij na nekom njemačkom sveučilištu. DSD ispit njemački je državni ispit, stoga je predsjednik ispitne komisije uvijek profesor iz Njemačke, a pisani radovi ocjenjuju se u Njemačkoj.

U školskoj godini 2023./2024. u školi se organizirala fakultativna nastava iz njemačkoga jezika – nastava za Njemačku jezičnu diplomu (DSD) u trajanju od dva sata tjedno. Prvim razredima predavala je Stanislava Horvat, prof. savjetnik. Drugim razredima predavala je Cmiljka Sivrić, prof., dok je u trećem i četvrtom razredu nastavu izvodila njemačka lektorica Tatjana Quisinsky, prof., koju šalje ZfA (Središnji ured za školstvo u inozemstvu SRNJ).

Fakultativna nastava iz likovne umjetnosti, Likovni praktikum

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz likovne umjetnosti za učenike 2. i 3. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Krisja Štulić, prof.

Fakultativna nastava iz matematike za 3.b razreda

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 3. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Mirjana Špoljar, prof. savjetnik.

Fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. a i c razreda

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. razreda, među ostalim, s programom ponavljanja za maturu, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Marija Abdić, prof.

Fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. b i e razreda

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. razreda, među ostalim, s programom ponavljanja za maturu, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Mirjana Špoljar, prof. savjetnik.

Fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. d i f razreda

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz matematike za učenike 4. razreda, među ostalim, s programom ponavljanja za maturu, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Dragana Ažić, prof. mentor.

Fakultativna nastava iz informatike, Fakultativna informatika

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz informatike za učenike 2., 3. i 4. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Inez Birolla Sić, prof. savjetnik.

Fakultativna nastava iz fizike

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava fizike za učenike 4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Dora Krovina, mag. educ. phys. et chem.

Fakultativna nastava iz fizike

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava fizike za učenike 3. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Amelia Vidov, mag. educ. phys.

Fakultativna nastava iz kemije, Eksperimentalna kemija

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne kemije za učenike 1. i 3. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Karla Zozoli, mag. educ. biol. et chem.

Fakultativna nastava iz kemije

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne kemije za učenike 4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala nastavnica kemije Tea Bojko i zamjena Marija Ramljak.

Fakultativna nastava iz biologije, Eksperimentalna biologija

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava eksperimentalne biologije za učenike 1. i 2. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Anamarija Jelić, prof. biologije i kemije.

Fakultativna nastava iz biologije, Biologija – fakultativna nastava

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava biologije za učenike 3. i 4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Franica Mirković, prof.

Fakultativna nastava iz geografije, Europski identitet

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz geografije za učenike 1. - 4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Marina Džidžić, prof.

Fakultativna nastava iz povijesti, Europski vremeplov

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz povijesti za učenike 2. i 3. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Lucija Hranjec Seifert, prof.

Fakultativna nastava iz povijesti

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz povijesti za učenike 3. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala Tanja Otmačić, prof.

Fakultativna nastava iz hrvatskoga jezika

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz hrvatskog jezika za učenike 4. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Mirna Kordić, mag. educ.philol.croat.

Fakultativna nastava iz hrvatskoga jezika

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz hrvatskog jezika za učenike 3. razreda, 2 sata tjedno. Nastavu je održavala Zrinka Živković, mag. educ.philol.croat.

Fakultativna nastava iz engleskog jezika

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz engleskog jezika za učenike 3. i 4. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica engleskog jezika Antonija Lomnicki, prof.

Fakultativna nastava iz engleskog jezika

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz engleskog jezika za učenike 1. i 2. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica engleskog jezika Barbara Koričančić, prof.

Fakultativna nastava iz latinskoga jezika

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz latinskoga jezika za učenike 2. i 3. razreda, 1 sat tjedno. Nastavu je održavala nastavnica latinskoga jezika Katarina Filković, prof.

Fakultativna nastava Škola i zajednica

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava Škola i zajednica za učenike 2. i 3., 2 sata tjedno. Nastavu su održavali nastavnica hrvatskog jezika Zrinka Živković, prof., nastavnik tjelesne i zdravstvene kulture Petar Paradžik, prof. i stručna suradnica knjižničarka Marija Novokmet, mag. edukacije engleskog jezika i književnosti i bibliotekarstva.

Fakultativna nastava iz glazbene umjetnosti, Zbor

U školskoj godini 2023./2024. organizirala se fakultativna nastava iz glazbene umjetnosti za učenike 1., 2., 3. i 4. razreda, 4 sata tjedno. Nastavu je održavao Dominik Došen, prof.

DOPUNSKA NASTAVA

Učenici su na dopunskoj nastavi imali priliku za uvježbavanje sadržaja koji su im bili problematičniji za svladavanje.

Dopunsku nastavu iz matematike za učenike 2. i 3. razreda po 1 sat tjedno održavala je profesorica Lucija Baljkas.

DODATNA NASTAVA

Učenici su na dodatnoj nastavi imali priliku svladavati dodatni sadržaj nastavnog gradiva, stjecati i razvijati sposobnosti samostalnog razumijevanja i rješavanja različitih matematičkih problema.

Dodatnu nastavu iz matematike za učenike 1. razreda po 2 sata tjedno održavala je profesorica Dragana Ažić.

IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI

Učenici su se uključivali u raznovrsne izvannastavne aktivnosti prema svojim sklonostima i interesima.

Novinarska grupa

Novinarsku grupu vodila je knjižničarka Marija Novokmet u suradnji s knjižničarkom Lidijom Dizdar te ostalim zainteresiranim nastavnicima i stručnim suradnicima.

Kreativna grupa

U školi je djelovala otvorena pisano-govorno-likovno-glazbeno-scenska grupa pod vodstvom Krisje Štulić, prof., u suradnji sa stručnim suradnicama knjižničarkama Lidijom Dizdar i Marijom Novokmet, nastavnicima Petrom Tafra, prof., i Dominikom Došenom, prof. te drugim zainteresiranim nastavnicima i stručnim suradnicima.

Debata

Okupljala je zainteresirane učenike koji su imali priliku svoje sposobnosti pokazati na natjecanjima. Nositeljica aktivnosti bila je profesorica Ana Šiljeg-Gilja u suradnji s vanjskim suradnicima.

Čitateljski klub

Okupljao je zainteresirane učenike pod vodstvom stručne suradnice knjižničarke Marije Novokmet uz suradnju sa stručnom suradnicom knjižničarkom Lidijom Dizdar, prof., te nastavnicom Petrom Tafra i ostalim zainteresiranim nastavnicima.

Medijska kultura

Aktivnost je okupljala zainteresirane učenike za razvijanje znanja o filmskom, kazališnom i radijskom mediju putem razmjene teorijskih i praktičnih znanja o tim medijima, a u suradnji s profesionalcima iz navedenih polja pod vodstvom profesorice Petre Tafra te suradnicima i nastavnicima: Lidija Dizdar, Mirna Kordić, Nikolina Sabljak, Katarina Slade, Sanja Zolić Neralić, Zrinka Živković, Marija Novokmet, Dominik Došen.

Facebook i Instagram stranica škole

Nositeljice aktivnosti bile su stručne suradnice knjižničarke Lidija Dizdar i Marija Novokmet u suradnji s kreativnom i novinarskom grupom, čitateljskim klubom i ostalim zainteresiranim nastavnicima i stručnim suradnicima. Na *Facebook* stranici Sedma.knjižnica i Instagramu sedmagimnazija redovito su se, u skladu s Uredbom o zaštiti osobnih podataka, objavljivale informacije vezane uz djelatnost knjižnice i škole, uspjesi na različitim područjima te učenički radovi kao i poticajni, zanimljivi odgojno-obrazovni sadržaji.

Prva pomoć

Aktivnost je okupljala zainteresirane učenike 2. razreda koji su razvijali vještine i kompetencije pružanja prve pomoći i humanih vrednota, pripremali se za natjecanje Crvenoga križa. Nositeljica aktivnosti bila je nastavnica Anamarija Jelić, prof.

Biosigurnost i biozaštita

Aktivnost je bila namijenjena zainteresiranim učenicima 3. i 4. razreda, a u VII. gimnaziji realizirala je Vlatka Kuhar, prof. kemije i biologije. Uključivali su se i drugi nastavnici koji su iskazali interes.

Planinarska grupa

Učenici, nastavnici i ostali zaposlenici škole u sklopu ove grupe kvalitetno i aktivno provodili su vrijeme u prirodi. Nositelj aktivnosti bio je Josip Jukić, prof.

OSTALI OBLICI REALIZACIJE NASTAVE I NASTAVNIH SADRŽAJA

Školski preventivni program zlouporabe sredstava ovisnosti

Namjena je preventivnog programa brzo i učinkovito djelovati na učenike s ranije izraženim nekim od oblika poremećaja u ponašanju, uspješno djelovati na učenike koji žive u rizičnom okruženju ili svojim postupcima ukazuju na moguće poremećaje u ponašanju te utjecati na cjeloviti odgoj i obrazovanje svih učenika.

Nositelji aktivnosti bili su svi djelatnici naše škole: nastavnici, razrednici, stručno-razvojna služba u suradnji s učenicima i roditeljima. Voditeljice programa bile su stručne suradnice psihologinja Anđelka Mišura i pedagoginja Zrinka Lovrić.

Školski preventivni program „Pogledaj me!“

Ovim preventivnim projektom, financiranog od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, svi nastavnici dobili su priliku od strane stručnjaka mentalnog zdravlja informirati i osvijestiti važnost brige o mentalnom zdravlju adolescenata i poteškoćama koje se mogu javiti kada je ono narušeno. Učenici prvih i drugih razreda su kroz radionički rad na satu razrednika bili informirani o važnosti mentalnog zdravlja i načinima njegovog jačanja. Nositelji aktivnosti bili su svi djelatnici naše škole: nastavnici, razrednici, stručno-razvojna služba u suradnji s učenicima i roditeljima. Voditeljice programa bile su stručne suradnice psihologinja Anđelka Mišura i pedagoginja Zrinka Lovrić.

ODGOJNO-OBRAZOVNE AKTIVNOSTI IZVAN ŠKOLE

Terenska nastava, razredni izleti i maturalna putovanja 2023./2024.

U sklopu terenske nastave, učenici su posjetili Sjevernu Makedoniju, Italiju i Austriju. Učenici su posjećivali s razrednicima i/ili sa svojim predmetnim profesorima muzeje i ostale institucije u Zagrebu (organizirani posjeti). Jednodnevni izleti učenika prvih i drugih razreda realizirani su u Italiji (Verona, Gardaland) i Austriji (Salzburg), a maturalno putovanje bilo je u Španjolskoj.

KULTURNA, JAVNA, HUMANITARNA I SPORTSKA DJELATNOST

Tijekom školske godine 2023./2024. održane su brojne kulturne, javne, humanitarne i sportske aktivnosti u kojima su sudjelovali naši učenici, nastavnici, stručne suradnice, kao i vanjski suradnici te različite institucije.

Tijekom rujna knjižničarke, kreativna grupa učenika i zainteresirani nastavnici, sudjelovali su u aktivnostima vezanima uz Međunarodni dan pismenosti, Međunarodni dan kulturne baštine, Dane europske baštine i Europski dan jezika. Učenicima prvih razreda priređena je dobrodošlica u knjižnici i čitaonici uz izložbu učeničkih radova i izložbu knjiga te tekstova pjesnika Josipa Pupačića. Nastavnica Krisja Štulić priredila je izložbu „Umjetničke nade Sedme – radovi učenika prvih razreda“. Nastavnica Katarina Slade u suradnji s knjižničarkama priredila je u čitaonici izložbu „Maturanti dadaisti“, a izloženi su radovi učenika 4.b, 4.e i 4.d.

Potkraj rujna nastavnica Tihana Arbanas i skupina učenika koji pohađaju vjeronauk sudjelovali su u prvoj emisiji Sedma u Duhu i s Duhom na Radio Mariji. Naša škola imenovana je članicom hrvatske Mreže škola koje promiču zdravlje (SHE), a tijekom godine bit će održane brojne aktivnosti unutar vrijednog školskog međupredmetnog projekta koji promiče zdravlje i zdrav način života. „Korak po korak do knjižnice“ doprinos je naših knjižničarki i učenika 1.a i 1.b obilježavanju Europskog tjedna mobilnosti. U Knjižnici Božidara Adžije saznali su koje im usluge knjižnica pruža, zanimljivosti iz njezine prošlosti te aktualna događanja. Nastavnica Jelena Adamović, zainteresirani učenici i nastavnici sudjelovali su u UNICEF-ovoj humanitarnoj virtualnoj utrci Mliječna staza. Skupljali su prijeđene kilometre u timu Sedma, a prikupljena sredstva namijenjena su programu podrške za mentalno zdravlje učenika u školama pod nazivom Škola podrške.

Povodom Europskog tjedna mobilnosti učenici su pronalazili hrvatske velikane na određenim lokacijama u centru grada te istraživali njihove živote i postignuća. Projekt je organizirala nastavnica Jelena Adamović.

Povodom Europskog dana jezika naši nastavnici hrvatskoga i stranih jezika te knjižničarke na različite načine ukazali su učenicima na važnost njegovanja i čuvanja materinskog jezika, ali i na bogatu jezičnu i kulturnu raznolikost Europe. Plodovi zajedničkog učeničkog rada zanimljivi su kreativni radovi – plakati, brošure, kvizovi, križaljke i sl.

Košarkaški tim naše škole sudjelovao je na poziv HOŠIG-a (Hrvatskog vrtića, osnovne škole, gimnazije i đачkog doma) na V. memorijalnom košarkaškom turniru Dražen Petrović 29. i 30. rujna u Budimpešti. Učenike su pratili nastavnici Petar Paradžik i Katarina Filković.

Početkom listopada na atletskom stadionu Sportskog parka Mladost održano je županijsko natjecanje u atletici za mladiće i djevojke srednjih škola Grada Zagreba. Učenik Luka Vukobratović iz 2.a osvojio je drugo mjesto u utrci na 800 metara.

Digitalnom čestitkom na školskim društvenim mrežama čestitali smo Svjetski dan učitelja.

Početkom listopada u emisiji na Radio Mariji naši učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka razgovarali su o pojmovima države, zakona, prihvaćanja i domoljublja. U danima europske baštine učenici 3.d, 2.a i 1.e s knjižničarkama su razgledali izložbu „Besmrtna riječi ipak – književna baština Vesne Parun“ u Knjižnici Božidara Adžije. Naši učenici, članovi planinarske grupe pod vodstvom nastavnika Josipa Jukića, otišli su u pohod na vrh Bilogore. Šesnaest maturanata sudjelovalo je u ekspediciji koja je otkrivala Institut Ruđera Boškovića. Voditelji projekta GEOfizika bili su nastavnice fizike Dora Krovina i Helena Perišić Smiljan te nastavnik geografije Josip Jukić. Učenici 1.c u pratnji i na poticaj razrednice Ane Šiljeg Gilja bili su na humanitarnoj *stand-up* komediji "Top lista regionalista" u organizaciji udruge Solidarna na kojem su se prikupljale donacije za učenike lošeg imovinskog stanja i onih izdvojenih iz obitelji zbog obiteljskog nasilja. Nekoliko učenica iz 2.e, 2.c i 3.a s knjižničarkom Lidijom Dizdar prisustvovalo je predstavljanju knjiga o hrvatskoj prirodnoj i kulturnoj baštini u Kavani Lav na Gornjem gradu gdje je predstavljena i knjiga nastavnika Josipa Jukića. U dvorani Kapelici održana je prezentacijska debata Debatnog kluba VII. gimnazije u organizaciji nastavnice Ane Šiljeg Gilja te Hane Srna i Adriana Vukelje, voditelja kluba i naših bivših učenika.

U organizaciji Vijeća bošnjačke nacionalne manjine Grada Zagreba održan je sredinom listopada sedamnaesti konvoj mladih Bošnjaka i njihovih prijatelja "Da se ne zaboravi" u kojemu je sudjelovalo 11 maturanata naše škole u pratnji nastavnika Josipa Jukića. Održano je i finale projekta za maturante Zagrebački kvartovi kojemu je cilj timskim radom u skupinama do pet učenika snimiti kratki video o nekom zagrebačkom kvartu. Filmove su ocjenjivali predstavnici učenika te četvero nastavnika - Cecilija Nekić, Marina Džidžić, Filip Pinter i Zrinka Lovrić. Pobjednička grupa 4.f nagrađena je slobodnim danom. Nastavnica Anamarija Jelić i učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu Eksperimentalna biologija posjetili su kampus Veterinarskog fakulteta i edukativnu izložbu „Farmica – upoznajmo Hrvatsku kroz autohtone hrvatske pasmine“.

Sredinom listopada na školskim društvenim mrežama objavili smo video koji su izradile naše ambasadorice za natječaj Euroscola, a pod geslom #MeniJeBitno. Snimile su video o aktualnoj problematici s kojom se suočavaju mladi i tako predlažu Europskom parlamentu kako može pomoći izazove pretvoriti u rješenja. Prigodni plakatom učenika Vicka Tripovića podsjetili smo na Međunarodni dan borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti.

Autorica izložbe posvećene Vesni Parun, knjižničarka Milkica Ursa iz Knjižnice Božidara Adžije, najavila je učenicima 3.c i razrednici Cmiljki Sivrić te našim knjižničarkama Mjesec hrvatske knjige posvećen prevoditeljima i prevođenju. Prilikom posjeta Knjižnici slušali su o prevoditeljskom radu Vesne Parun. Dani baštine bili su prigoda da se prisjetimo Ivana Kukuljevića Sakcinskog i njegova neprocjenjiva doprinosa hrvatskoj povijesnoj, kulturnoj i umjetničkoj baštini. U mnogočemu je bio prvi, a u knjižnici i čitaonici odužili smo mu se skromnom izložbom uz kratka izlaganja o njegovu životu i radu. Dana 16. listopada obilježili smo još jedan Dan školske knjižnice uz književnu večer s prevoditeljem i pjesnikom Jakobom Filićem. Bivši učenik naše gimnazije rado se odazvao pozivu nastavnice hrvatskog jezika Petre Tafra i učenika 1.f koji su osmislili zanimljiva pitanja. Naši nastavnici i djelatnici nošenjem kravate i fotografiranjem na stepenicama ispred škole obilježili su Svjetski dan kravate. Učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu kemije i biologije sudjelovali su potkraj listopada na STEM festivalu Hrvatskog ureda za kreativnost i inovacije.

Učenici su u sklopu aktivnosti školskog projekta STEM u Sedmoj te u pratnji nastavnica Karle Zozoli, Franice Mirković i Anamarije Jelić poslušali vrlo zanimljiva predavanja i izlaganja istaknutih znanstvenika STEM područja. U sklopu aktivnosti unutar projekta SHE (*School Health in Europe* – platforma mreže škola koje promiču zdravlje) naši učenici sudjelovali su u dvjema radionicama koje su održali učenici Medicinske škole Vinogradska. Radionice o snu i spavanju organizirale su naše knjižničarke u suradnji s nastavnicama Marijom Abdić i Jelenom Adamović te pedagoginjom Zrinkom Lovrić.

Učenici 1.e s razrednicom Mirnom Kordić i knjižničarkama sudjelovali su u obilježavanju 75. obljetnice Knjižnice Medveščak. Predstavljena je knjiga „Moja priča o Zagrebu“ Andreje Tonč, uz kratak podsjetnik voditelja Luke Kvesića na bogatu povijest Knjižnice.

Učenik Vicko Tripović izradio je digitalni plakat povodom Svjetskog dana dostupnosti informacija koji se obilježava zato da bi se istaknula važnost modernih tehnologija u boljem širenju informacija. Potkraj listopada Nacionalna kviz liga ušla je u svoju drugu sezonu, a ove godine boje VII. gimnazije branili su maturanti 4.e: Franko Krmek, Leo Kocijan, Kristijan Kolenda, Luka Salopek i Hrvoje Vrca koji su u ukupnom poretku zauzeli 13. mjesto.

Krajem listopada učenici 3.f u pratnji razrednice Zrinke Živković posjetili su Branimir centar gdje su, u okviru održavanja Festivala tolerancije, pogledali dokumentarni film Hassana Fazilija „Put kroz noć“ nakon čega su sudjelovali u diskusiji o aktualnoj temi izbjeglica i njihovoj uključenosti u društvo. Učenici 1.a, 3.a, 4.a i 4.c posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije i razgledali izložbu "Književni prijevodi i kultura". Mjesec hrvatske knjige posvećen je prevoditeljima i prevodenju pa su autori izložbe nastojali ukazati na povezanost prevodenja i izvorne kulture jezične zajednice.

Od listopadskih sportskih aktivnosti izdvajamo Prvenstvo Grada Zagreba u odbojci. Naše djevojke pobijedile su ekipu XVI. gimnazije i izborile daljnje natjecanje. Muška ekipa plivača i vaterpolista natjecala se na Prvenstvu Grada Zagreba u plivanju, a zauzela je 16. mjesto u konkurenciji od 30 škola. Pratila ih je nastavnica Jelena Adamović.

Početkom studenoga na školskim društvenim mrežama objavili smo prigodne tekstove i fotografije povodom blagdana Svih svetih i Dušnog dana.

Učenici prvih razreda pod mentorstvom nastavnice Krisje Štulić kroz praktični rad upoznali su se s crtačkim tehnikama - ugljen, olovka i tuš. Radovi su im objavljeni na društvenim mrežama Škole. Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka Antonio, Franko, Petra, Katja, Robin i Filip te voditeljica, nastavnica Tihana Arbanas, održali su mjesečnu emisiju Sedma u Duhu i s Duhom na Radio Mariji. Učenici 3.b i njihova razrednica, nastavnica Mirjana Špoljar te naše knjižničarke bili su u Knjižnici Medveščak na predstavljanju knjige „Pisma tebi“, slovenske autorice Nike Kovač. S knjižničarkom i organizatoricom susreta Marselom Jeličić Fijan o knjizi je govorila njezina prevoditeljica dr. sc. Anita Peti-Stantić. S obzirom na to da se ove školske godine obilježava 500. obljetnica smrti Marka Marulića, naš međupredmetni projekt Marko Marulić – nacionalni klasik, povezo je i neka druga događanja te obljetnice s djelovanjem „oca hrvatske književnosti“. Tako su naše knjižničarke učenicima na satima zamjene i učenicima prvih razreda koji su dolazili u organizirani posjet knjižnici predstavili spomenuti projekt i pozvali ih na suradnju. Naši ambasadori Europskog parlamenta sudjelovali su na Festivalu demokracije u Kući Europe; skupina učenika s knjižničarkama posjetila je Interliber te prisustvovala okruglom stolu „Čitanje u fokusu“, a maturanti su slušali predavanje „KLIK – navika odgovornog ponašanja“ koje je održao Krešimir Viduka, predavač iz HAK-a; Učenici Medicinske škole Vinogradska učenicima 4.b održali su radionicu o zabludama u prehrani; učenici 3.a, 3.b i 3.e bili su na edukativnom predavanju Hrvatske narodne banke. Naš maturant i ambasador junior Europskog parlamenta Borna Bulat bio je jedan od sugovornika na panelu o aktivnom sudjelovanju mladih u političkim zbivanjima. Tradicionalno je obilježen i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, a potkraj studenoga učenici 3.c i 3.d sudjelovali su u radionici o upravljanju vremenom koju su pripremili učenici Medicinske škole Vinogradska unutar projekta SHE. Zainteresiranim učenicima predstavljeni su u Kapelici sveučilišni studijski programi Hrvatskoga vojnog učilišta.

Potkraj studenoga učenik Marko Nimac osvojio je prvu nagradu na natječaju za fotografiju „Hrvatska očima mladih“.

Nagradu je dodijelio Središnji državni ured za demografiju i mlade u Tehničkom muzeju Tesla. Učenici drugih razreda sudjelovali su na trodnevnoj obuci prve pomoći u Novom Vinodolskom u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa. Razvijali su humane vrednote i vještine pružanja prve pomoći, a pratila ih je nastavnica Anamarija Jelić.

Studeni je na poseban način bio posvećen pjesniku Augustinu Tinu Ujeviću. Priredili smo u čitaonici i knjižnici malu izložbu tekstova i knjiga „Studeni s Tinom“.

Od sportskih aktivnosti izdvajamo uspjeh Nike Iveković, naše učenice i veslačice, koja je oborila svjetski rekord na 6000 m. Sredinom studenoga održano je Županijsko natjecanje u odbojci za djevojke, a djevojke su sudjelovale i na Prvenstvu Grada Zagreba u badmintonu pod mentorstvom nastavnice Jelene Adamović.

Na blagdan Sv. Nikole u organizaciji naših knjižničarki i u suradnji s ravnateljicom Ivkom Nevistić te Vijećem učenika podijeljeni su slatki pokloni učenicima i djelatnicima. Početkom prosinca na poziv knjižničarke Marije Novokmet novinarka i urednica na Hrvatskoj radioteleviziji Ivana Sučić održala je radionicu s grupom učenika koji pohađaju fakultativnu nastavu iz hrvatskog jezika od mentorstvom Mirne Kordić. Prosinačka tema emisije Sedma u Duhu i s Duhom na Radio Mariji bila je zahvalnost i prepoznavanje potreba drugih. Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i profesorica Tihana Arbanas temu su povezali s došašćem, nedavnim posjetom Slunju i volontiranjem mladih. Grupa maturantica naše škole na poticaj pedagoginje Zrinke Lovrić prisustvovala je predavanju održanom u sklopu edukativno-informacijske kampanje Žene u digitalnom svijetu (*Women in digital*).

U prosincu su održane radionice povodom Večeri matematike koje potiču izgradnju pozitivnog stava učenika prema matematici. Učenici prvih, drugih i trećih razreda sudjelovali su u zabavnim aktivnostima koje su priredili nastavnici Lucija Baljkas, Mirjana Špoljar i Josip Radišić.

Unutar projekta SHE – platforme mreže škola koje promiču zdravlje, a povodom završetka Mjeseca borbe protiv ovisnosti, sredinom prosinca održana je radionica učenika Medicinske škole Vinogradska „Od radoznalosti do ovisnosti“. Učenicima 2.e i 3.d govorili su o tome što je ovisnost, o vrstama ovisnosti s posebnim naglaskom na ovisnost o drogama, alkoholu i internetu. Radionicu su pratile i organizatorice, naše knjižničarke, te razrednice Marija Abdić i Sanja Zolić-Neralić.

Tradicionalno u ovo doba godine učenici naše škole pokazali su svoje veliko srce sudjelovanjem u dvjema velikim akcijama Caritasa - "Budi cool, udijeli slatkiš svoj" i "Korak u život." Organizatorice su nastavnice Ana Šiljeg Gilja i Tihana Arbanas. Naši ambasadori Europskog parlamenta organizirali su svoj advent. Učenice su pripremile slastice, priređena je tombola, žive jaslice bile su atrakcija adventa, a glazba je svemu dala posebnu čar. Sve dobrovoljne donacije prikupljene su za udrugu Krijesnice.

Sredinom prosinca naši učenici podržali su Gimnaziju Dubrovnik u projektu „Podrškom u školi podržimo mentalno zdravlje.“ Na satima razredne zajednice proučavali su brošuru, razgovarali o mentalnom zdravlju te sudjelovali u aktivnostima iz brošure. Tradicionalni božićni koncert učenika i nastavnika naše škole, XVI. i Klasične gimnazije te Tehničke škole Zagreb održan je 19. prosinca u Crkvi Svete Obitelji. Našu školu predstavili su Zbor Sedme i Klapa Sedme te solisti Roko Vinožganić i flautistica Emanuela Jerković. Voditelji programa bile su naše učenice Marta Šprišić i Marija Glasnović te učenik Klasične gimnazije. Glazbenike je pripremao nastavnik Dominik Došen, a koncert su organizirale naše knjižničarke te knjižničarke spomenutih škola.

Sredinom prosinca Francesca Blagojević, Ena Galošić, Stjepan Jonjić, Lota Petrinić i Toni Vrandečić sudjelovali su na međunarodnom debatnom natjecanju *Winter Holidays Open* u Zagrebu. Dana 22. prosinca održan je još jedan Humanitarni dan Sedme gimnazije. U Kapelici su božićni ugođaj priredili naši zbor i klapa. Oni najhrabriji testirali su svoje znanje na kvizu Pregrijane vijuge. Na sajmu u učionicama zabavili smo se te opremili božićnim ukrasima i poklonima, a sva prikupljena sredstva bila su namijenjena u humanitarne svrhe.

Od sportskih aktivnosti u prosincu izdvajamo mali odbojkaški turnir prvih razreda koji je održan unutar SHE projekta. U sklopu nastave TZK-a prvaši kojima predaje nastavnica Jelena Adamović prolazili su osnove odbojke te su pokazali veliki talent i zanimanje.

Božić i blagdane čestitali smo digitalnim čestitkama na društvenim mrežama i mrežnoj stranici Škole. Početkom siječnja prisjetili smo se 500. obljetnice smrti Marka Marulića. Vlada Republike Hrvatske 2024. godinu proglasila je Godinom Marka Marulića, a u našoj školi taj spomen počeli smo obilježavati već u Mjesecu hrvatske knjige u listopadu, a nastavili smo aktivnostima unutar projekta Marko Marulić – nacionalni klasik (500. obljetnica smrti). Marulov kutak u čitaonici uredili smo tijekom došašća te istaknuli neke njegove lijepe stihove o novorođenom Kristu. Digitalnim plakatom i preporukama obilježili smo Svjetski dan smijeha, podsjetili na rođendan pjesnika Dobriše Cesarića, Međunarodno priznanje Republike Hrvatske, a učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i nastavnica Tihana Arbanas u siječanjskoj emisiji na Radio Mariji komentirali su konzumerizam današnjeg Božića i Nove godine, hrvatske tradicije te novu stvarnost Hrvatske. U *Family mallu* na zagrebačkom Jankomiru postavljena je izložba Body worlds. Razgledali su je učenici trećih razreda i nastavnici biologije Franica Mirković, TZK-a Jelena Adamović i geografije Josip Jukić koje objedinjuje fakultativna nastava iz biologije i sudjelovanje u SHE projektu. Uspješno je održan i još jedan turnir Križanićeve Open. Na *ad hoc* turniru u organizaciji četiriju škola u Križanićevoj Sedma je imala dvije vrlo uspješne ekipe koje su ovaj turnir iskoristile kao odličnu pripremu za nadolazeće županijsko natjecanje. Obilježen je 167. rođendan Andrije Mohorovičića, a prigodni tekst sastavio je nastavnik Josip Jukić. U knjižnici i čitaonici priređena je mala izložba knjiga i tekstova o tom velikanu hrvatske i svjetske znanosti. Nastavnica Krisja Štulić potaknula je učenike fakultativne nastave Likovnog praktikuma da istraže različite pristupe umjetničkom procesu. Rezultat toga dva su velika grupna rada izložena kao „Art terapija“. Potkraj siječnja skupina učenika naše škole odlučila je ispitati svoje poznavanje života i misli velikih mislilaca: nastavnici Dominik Čosić, Filip Pinter i Cecilija Nekić organizirali su u dvorani Kapelici kviz Sokrat u kafiću. Sastojao se od tridesetak pitanja, pet timova te okrepe u vidu kave i sokova. Pobjedničkom timu uručena je slatka nagrada.

Povodom Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta i oslobađanje iz koncentracijskog logora Auschwitz u našoj čitaonici priređena je mala izložba knjiga i tekstova.

U okviru siječanjskih sportskih aktivnosti održan je prolongirani božićni turnir trećih razreda u mješovitoj odbojci, a pobijedio je 3.e. Naš učenik Luka Vukobratović postao je državni prvak u trčanju na 800 m u kategoriji mlađih juniora s novim osobnim rekordom 1:59,09.

Početkom veljače obilježili smo Dan sigurnijeg interneta pod sloganom „Gejmaj sigurno - zajedno za bolji internet.“ Tom prigodom nastavnica Ana Šiljeg Gilja provela je sa svojim 1.c na satima etike i SRZ-a radionicu „Netoksične kule.“

Uoči posljednjeg kola Nacionalne kviz lige koje se održalo sredinom veljače maturanti 4.e Franko Krmek, Hrvoje Vrca, Luka Salopek, Leo Kocijan i Kristijan Kolenda našli su se na prvom mjestu na tablici i u igri su za odlazak na finale u Šibeniku. Učenice četvrtih razreda u pratnji nastavnice biologije i kemije Marije Ramljak bile su na Danu otvorenih vrata Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije. Posjet je bio u sklopu fakultativne nastave iz kemije.

I ove godine naši učenici sudjelovali su na općinskoj razini LiDraNa, a digitalni školski list Sedma, čija je odgovorna urednica knjižničarka Marija Novokmet, predložen je za državnu razinu natjecanja. Naša škola nakon dugo godina ima dramsku grupu koja je predložena za županijsku razinu natjecanja smotre LiDraNo sa svojom predstavom „Rat - to ste vi“! Mentorica im je nastavnica Petra Tafra.

Proslavljen je fašnik, Dan ružičastih majica, Valentinovo u Sedmoj koje je tradicionalno imalo i humanitarni karakter akcijom „Veliko srce Sedme malom srcu“, a vodile su je nastavnice i učenice programa Škola ambasador Europskog parlamenta. U proslavu Valentinova uklopila se je u čitaonici postavljena izložba tekstova u čast 90. rođendana pjesnika Danijela Dragojevića.

Suradnja s Medicinskom školom Vinogradska u okviru našeg projekta SHE nastavila se i u drugom polugodištu. Tako su sredinom veljače naši gosti učenicima 1.e i 3.b održali radionicu o važnosti tjelesne aktivnosti. Na Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva podsjetili smo 22. veljače te započeli aktivan i kreativan Mjesec hrvatskoga jezika.

Na međunarodnom natjecanju *BeSafeNet* koje je održano potkraj veljače našu školu predstavljale su učenice 2.d: Magdalena Horvat, Bruna Ljiljak, Marija Markanović i Petra Mostečak, a mentor im je bio nastavnik Josip Jukić. Dana 28. veljače u našoj školi održana je Međuzupanijska smotra Biosigurnost i biozaštita za središnju Hrvatsku.

Na smotri su sudjelovali 74 učenika i 37 mentora iz 19 osnovnih i 18 srednjih škola sa svojim istraživačkim radovima o očuvanju ljudskog zdravlja i prevenciji zaraznih bolesti.

Početkom ožujka u emisiji na Radio Mariji učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka na poziv nastavnice Tihane Arbanas ugostili su magistra psihologije i našeg nekadašnjeg učenika Reja Kovačevića. Skupina učenika i knjižničarka Marija Novokmet posjetili su Hrvatsku radioteleviziju, a u obilasku im se pridružila i Antonia Čosić, bivša učenica naše škole, diplomirana psihologinja, urednica i voditeljica na HRT-u.

U drugom polugodištu nastavljena je suradnja s Knjižnicom Medveščak i Knjižnicom Božidara Adžije. Tijekom Mjeseca hrvatskoga jezika učenici 3.d, 2.c i 3.c posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije i razgledali izložbe „Čudo hrvatske glagoljice“ te „Franjevci Bosne Srebrene: jezik, kultura, književnost“. Učenici 2.f s razrednicom Franicom Mirković i našim knjižničarkama slušali su predavanje „Charles Dickens – književni genij i društveni kritičar“ koje je u Knjižnici Medveščak održao knjižničar Luka Slišković. Učenici 3.b i razrednica Mirjana Špoljar sudjelovali su na radionici "Kućni budžet, kreditna sposobnost i otplata kredita" koju su održale predstavnice udruge HIFE.

Ravnateljica naše škole Ivka Nevistić sudjelovala je na stručnom skupu Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja u Zadru od 11. do 13. ožujka 2024. gdje je održan i prvi sastanak Erasmus+ tima za projektnu godinu 2024./2025.

Rea Maloku i Borna Bulat, 4.b, izradom plakata obilježili su Svjetski dan voda i time približili važnost pitke vode te očuvanja vodnih resursa i izvora, kao i ekološke osviještenosti i održivog razvoja. U tome im je pomogla mentorica, nastavnica Marija Ramljak.

Na prvi dan proljeća proslavili smo Svjetski dan pjesništva. U ugodnom druženju s učenicima 1.e, 2.f i 4.a naši sjajni pjesnici čitali su svoje stihove ili radove drugih učenika te pjesme nedavno preminulog pjesnika Danijela Dragojevića. Program je vodila Marta Šprišić, a Tin Hadžić bio je gitaristička potpora. Događanje su priredile knjižničarke u suradnji s nastavnicama Nikolinom Sabljak i Mirnom Kordić te pedagoginjom Zrinkom Lovrić. Proljeće je najavio i aktivan kvizaški tim: na proljetnom kvizu sudjelovalo je 11 ekipa, a najbolji su bili Sumamed Ivo Drobilica (4.e), Bitanga i princeze (4.e) i Tripice (1.c). Potkraj ožujka održana je još jedna interaktivna radionica u sklopu projekta SHE koji promiče zdravlje u školama. O ovisnosti o kockanju učenicima 2.e i 3.d govorili su učenici Medicinske škole Vinogradska. Na poticaj nastavnice Jelene Adamović obilježen je i Svjetski dan podrške oboljelima od epilepsije - "Ljubičasti dan." U okviru međupredmetnog projekta „Uskrсни običaji“ učenici naše škole istražili su krajem ožujka tradiciju slavljenja Uskrsa u zemljama engleskog, njemačkog, talijanskog i francuskog govornog područja. Radovi su im objavljeni na društvenim mrežama i mrežnoj stranici Škole. Obilježen je i Mjesec frankofonije: tako je 1.f ožujak proveo slaveći francuski jezik i francusku kulturu. Tom prigodom, uz mentorstvo nastavnice Katarine Kukolje, učenici su izradili plakate i igrice, pogledali francuski film *Intouchables* i kušali kekse *Madelaines*. Krajem ožujka digitalnim čestitkama čestitali smo Uskrs te poželjeli učenicima ugodan odmor.

Početkom travnja izvijestili smo da je u VII. gimnaziji proveden preventivni program “Pogledaj me!” financiran od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Nastavničko vijeće prošlo je četiri edukacije o mentalnom zdravlju - "Prepoznavanje psihičkih poteškoća kod adolescenata", "Anksioznost i depresivnost kod adolescenata", "Suicidalnost i samoozljeđivanje kod adolescenata" te "Kako očuvati i jačati mentalno zdravlje adolescenata." Zahvalili smo predavačicama prof. dr. sc. Nataši Jokić-Begić i dr.sc. Aniti Lauri Korajlija, izv. prof. na zanimljivim i poučnim predavanjima. Autorica programa je pedagoginja Zrinka Lovrić. Skupina učenika koji pohađaju fakultativnu nastavu Škola i zajednica pod mentorstvom knjižničarke Marije Novokmet ove godine bavila se kvalitetom provođenja slobodnog vremena u školi. Istraživali su koliko su učenici zadovoljni slobodnim vremenom u školi te kako se može unaprijediti. Tijekom godine priredili su razne aktivnosti - radionice, predavanja, posjete. Naši ambasadori EU posjetili su Europski parlament i sudjelovali u programu “Euroscola” u

Strasbourg. Od 8. do 13. travnja ravnateljica Ivka Nevistić bila je na projektu mobilnosti u Barceloni. S ravnateljima iz drugih zemalja sudjelovala je na tečaju *Coaching and Mentoring to Support Teachers*. Tečaj se održao u sklopu ovogodišnjeg Erasmus + projekta *Innovative School Leaders for Green and Digital Transformation* čiji je nositelj Udruga hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja.

Sredinom travnja maturanti pod mentorstvom nastavnice Marije Ramljak pokazali su kako svijet kemije doživjeti na zanimljiv način. Birajući samostalno teme, u istraživačkom radu prikazali su provedbu istraživanja te analizirali i predložili dobivene podatke. Učenici 3.a, b, c i d posjetili su Hrvatski sabor s nastavnicom Lucijom Hranjec Seifert. Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i nastavnica Tihana Arbanas sudjelovali su u redovitoj mjesečnoj emisiji na Radio Mariji. U čast 150. rođendana naše velike književnice Ivane Brlić-Mažuranić priredili smo malu izložbu u čitaonici, a učenici 1.d i 1.f slušali su odabrane „Priče iz davnine“. Naša knjižnica posjeduje vrlo lijepa izdanja znamenitih Priča. Povodom Dana planeta Zemlje 22. travnja prisjetili smo se akcije u kojoj su sudjelovali učenici naše škole sa Savezom izviđača Hrvatske i u suradnji s Hrvatskim šumama. U ožujku obilježili su Svjetski dan šuma velikom volonterskom akcijom pošumljavanja u Slunju u sklopu projekta CO2MPENSATING BY PLANTING i edukativnog programa Šumoborci. Učenici drugih razreda koji pohađaju fakultativnu nastavu Eksperimentalna biologija pod mentorstvom nastavnice Anamarije Jelić sudjelovali su u istraživačkom projektu *Understanding microplastics in our water* u suradnji s timom istraživačica iz Zavoda za istraživanje mora i okoliša Instituta Ruđer Bošković. Učenici su predstavili svoje postere na IRB-u, a voditeljica projekta prikazale je objedinjene rezultate nakon detaljnije analize svih uzoraka mikroplastike.

Sredinom travnja povodom Svjetskog dana knjige i autorskih prava u Kapelici se održao susret s Ljubicom Letinić, nagrađivanom urednicom i novinarkom te pokretačicom aplikacije za audioknjige *Book&zvook*. Učenicima 1.d, 1.f i 3.f rekla je više o svom prošlom zanimanju urednice na Hrvatskom radiju te novinarstvu općenito. Susret je organizirala knjižničarka Marija Novokmet. Povodom Dana medijske pismenosti sredinom knjižničarka Marija Novokmet provodila je radionice analize različitih vrsta medijskih tekstova u prvim razredima, a grupa učenika koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica sudjelovali su u projekciji filma u organizaciji suradnika udruge Bacači sjenki. Gledali su kratki igrani film stvoren od niza statičnih fotografija „Onda vidim Tanju“ redatelja Jurja Lerotića. Učenici naše škole, II. i XVI. gimnazije te Tehničke škole Zagreb obilježili su 25. travnja prigodnim programom Dan hrvatske knjige te Svjetski dan knjige i autorskih prava. Susret u Knjižnici Medveščak organizirale su naše knjižničarke te knjižničarke spomenutih škola u suradnji s domaćinima. Dramska skupina sudjelovala je na državnoj smotri LiDraNo s predstavom "Rat - to ste vi". Učenici Petar Bastašić, Lana Vilić, Viktorija Klarić, Dora Majdak, Franka Marija Vuković, Marija Glasnović, Lena Bogdanović, Marin Momčilović, Marta Šprišić i Viktor Žigić te njihova mentorica nastavnica Petra Tafra proveli su tri prekrasna dana u Vinkovcima.

Od travanjskih sportskih aktivnosti izdvajamo uspjeh maturanta Lovre Slovinca koji je ostvario još jedan sjajan uspjeh u hokeju na ledu sa svojom seniorskom reprezentacijom. Na Svjetskom prvenstvu u Beogradu osvojili su prvo mjesto u diviziji II A te se promovirali u diviziju I B.

Početkom svibnja emitirana je još jedna emisija na Radio Mariji, a tema je bila "Krepost čistoće." Nastavnice Marina Džidžić i Anamarija Jelić s učenicima koji pohađaju fakultativne nastave sudjelovale su u „Dijalogu građana o klimatskim promjenama i energetske tranziciji“ u sklopu projekta Održiva Sedma. Događanje se održalo u zagrebačkoj Gradskoj skupštini pod nazivom „Zelena tranzicija pokreće europske gradove“. Učenici su nakon akcije pošumljavanja sudjelovali i na znanstvenoj i kreativnoj radionici „Klimatski kolaž“. Zbog svih tih aktivnosti sudjelovali su na svečanoj podjeli Povelja u sklopu Greencajt festivala. Povodom Dana Europe naši EPAS juniori pripremili su zabavne igre i ugostili ambasadore juniore i seniore svih zagrebačkih EPAS škola: Gimnazije Sesvete, Gornjogradske gimnazije, Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića, II. gimnazije i Policijske škole Josip Jović. Sudjelovali smo tradicionalno i na poznatoj manifestaciji Dojdi osmaš, Zagreb te zove! U dvorani Kapelici održao se filmski festival Sedma umjetnost pod sloganom „Sedma umjetnost u Sedmoj.“ Festival se održao u sklopu nastave hrvatskog jezika pod mentorstvom nastavnice Petre Tafra, a sudjelovali su učenici 1.c, 1.d, 1.f, 2.a i 2.b. U sklopu SHE projekta i planinarske grupe VII. gimnazije četiri učenice trećih razreda i šest maturantica i

maturanata s nastavnicima Jelenom Adamović i Josipom Jukićem odlučili su zaokružiti radni tjedan ugodnom šetnjom Leustekovom stazom nakon nastave.

Sredinom svibnja učenici koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica u pratnji nastavnice Zrinke Živković posjetili su Dom za starije osobe „Medveščak“ na Iblerovu trgu.

Učenici 2.b i 4.b pod mentorstvom nastavnice Marije Ramljak odvažili su se na izradu plakata o kemijskim elementima koje su izložili na panou kemijskog kabineta. Na zanimljiv način vrijedno su izrađivali plakat po plakat te je suvremeni periodni sustav elemenata vrlo brzo poprimio željeni izgled kako bi se vidio iz svih dijelova učionice. Pod mentorstvom iste nastavnice učenici 2.a i 2.b, koji znaju da bez eksperimentiranja nema kvalitetnog razumijevanja kemije, istraživali su svojstva anorganskih i organskih tvari te su uspoređivali topljivost različitih vrsta tvari u polarnim i nepolarnim otapalima. Povodom smrti akademika Luka Paljetka priredili smo u čitaonici malu izložbu knjiga i tekstova.

Potkraj svibnja u Hotelu Antunović održana je svečana dodjela jezičnih diploma DSD II. Nastavu za Njemačku jezičnu diplomu ove godine uspješno je završilo pet učenica i tri učenika naše škole, a na dodjeli su bile četiri učenice u pratnji ravnateljice Ivke Nevistić i nastavnice Tatjane Quisinsky. Dana 23. svibnja oprostili smo se s maturantima prigodnim programom u Kapelici. Nastavnice Marina Džidžić i Lucija Hranjec Seifert s učenicima ambasadorima u Kući Europe pratili su uživo sučeljavanje vodećih kandidata za predsjednika/predsjednicu Europske komisije. Nastavnica Zrinka Živković s učenicima koji pohađaju nastavu ŠIZ-a sudjelovali su u kvizu općeg znanja u Domu za starije osobe „Medveščak“. Učenici drugih razreda koji pohađaju fakultativni predmet Eksperimentalna biologija pod mentorstvom nastavnice Anamarije Jelić sudjelovali su u velikom istraživačkom projektu *Understanding microplastics in our wate*: na završnoj konferenciji koja je održana na Institutu Ruđer Bošković sudjelovali su sa znanstvenim posterom. Rezultate istraživanja pred ocjenjivačkim povjerenstvom predstavili su učenici Lara Šahman i Luka Vukobratović te osvojili drugo mjesto i nagradu za najbolji poster. Nastavnici Lucija Baljkas Rubelj i Josip Radišić sudjelovali su na konferenciji "stemKa" u Karlovcu. Poster MatemaTikTok bio je prezentiran kao primjer dobre prakse u školama te je prema izboru 140 glasača osvojio treće mjesto.

Tijekom svibnja u sklopu projekta Marko Marulić - nacionalni klasik (500. obljetnica smrti) na fakultativnoj nastavi iz latinskog jezika, koju vodi nastavnica Katarina Filković, učenici su prevodili stihove iz Davidijade, istraživali koja se rimska božanstva i mitski i povijesni događaji spominju u početnim stihovima Davidijade te saznali zanimljive činjenice o Marulićevu životu i stvaralaštvu iz izvrsnog izlaganja Nee Šarić. Različitim aktivnostima obilježen je 24. svibnja Dan škole.

Od svibanjskih sportskih aktivnosti izdvajamo sučeljavanje maturanata s profesorima na odbojkaškom terenu. Iz svakog razreda prijavila su se po dva maturanta, a u reprezentaciji nastavnika bili su Zrinka Lovrić, Zrinka Živković, Franica Mirković, Josip Jukić, Petar Paradžik i Jelena Adamović. Naše odbojkašice Ela Botinčan, Tara Renko i Korina Kodžoman natjecale su se na Prvenstvu Grada Zagreba za učenice srednjih škola u odbojci na pijesku. Pratila ih je nastavnica Jelena Adamović. Na Prvenstvu Hrvatske u mačevanju u disciplini floret održanom u Zagrebu sredinom svibnja trećašica Katja Trcin osvojila je naslov državne prvakinje u kategoriji juniorke, naslov državne viceprvakinje u kategoriji seniorke te je osvojila Kup Hrvatske za prošlogodišnju kadetsku sezonu.

Početkom lipnja nastavnica Tatjana Quisinsky prikazala je u prilogu na društvenim mrežama bogate aktivnosti koje su tijekom nastavne godine provodili učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu za stjecanje DSD diplome. Učenici koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica u pratnji knjižničarke Marije Novokmet posjetili su Staru gradsku vijećnicu gdje su predstavili aktivnosti i rezultate projekata kojima su se bavili tijekom godine. Grupa profesorice Zrinke Živković govorila je o kvaliteti života starijih osoba i osjećaju usamljenosti, a grupa knjižničarke Marije Novokmet o kvaliteti provođenja slobodnog vremena u školi. Vrata naše škole učenicima i roditeljima bila su otvorena na Otvorenom danu Sedme sredinom lipnja.

Potkraj lipnja u našoj školi pedagoginja Zrinka Lovrić provela je dio preventivnog programa "Pogledaj me!" Nakon što je Nastavničko vijeće prošlo četiri edukacije o mentalnom zdravlju,

provedene su radionice za učenike prvih i drugih razreda. Učenici su rješavali kviz te razgovarali o mitovima i stigmama o mentalnom zdravlju.

Tijekom drugog polugodišta učenici prvih, drugih i trećih razreda izradili su pod mentorstvom nastavnika Josipa Radišića plan lokacije, tlocrte i 3D model građevine VII. gimnazije u 2070. godini. 3D model škole iz budućnosti izradili su u programu *SketchUp: 3D Design Software*. Organizirana je radionica s lokalnim arhitektom koji je učenicima pomogao u njihovim idejama i dao savjete kako bi svoje zamisli što bolje prikazali u 3D modelu. "VII. gimnazija 2070." nije samo umjetnički projekt jer su učenici primjenjivali različite matematičke koncepte. Svoje radove predstavili su videouratkom koji je objavljen na školskim društvenim mrežama.

Od sportskih aktivnosti u lipnju izdvajamo uspjeh koji je postigla prvašica Tia Norac, članica Akrobatskog *rock'n'roll* kluba Buba. Tia je osvojila dva prva mjesta na Prvenstvu Republike Hrvatske 2024. u akrobatskom *rock'n'rollu* - u kategoriji seniorskih parova CDS i u kategoriji međunarodnih seniorskih formacija LF. Tia tako ima naslov prvakinje Republike Hrvatske u kategoriji parova i formacija za 2024. te je članica reprezentacije Republike Hrvatske.

Početkom srpnja na školskim društvenim mrežama objavili smo dokumentarni film "Zagreb kroz matematičke oči" koji su tijekom drugog polugodišta snimili učenici trećih razreda. Istraživali su naš prekrasni grad Zagreb i pod mentorstvom nastavnika Lucije Baljkas i Josipa Radišića primijenili svoja matematička znanja na svakodnevna mjesta i stvari koje vide oko sebe. Odgovore na pitanja o ljevorukosti istraživali su kroz projekt "Ljevaci među nama" učenici fakultativne nastave Informatike koju vodi nastavnica Inez Birolla Sić. Učenici su u sklopu projekta naučili razumjeti statistički tekst, koristiti izvore službenih statističkih podataka, analizirati podatke korištenjem statističkih funkcija u Excelu, a proveli su i anketu među svojim vršnjacima. Rezultate istraživanja predstavili su na školskim društvenim stranicama te mrežnoj stranici Škole.

Čitateljski klub izradio je preporuke za ljetno čitanje koje smo objavili na školskim društvenim mrežama te smo svim učenicima poželjeli ugodan odmor.

Tijekom nastavne godine obilježeni su i drugi važniji nacionalni i međunarodni dani. Aktivni su bili dramska i novinarska grupa, čitateljski klub te učenički zbor i bend.

U našoj školi njeguju se i razvijaju humanitarne vrednote, provode raznovrsne karitativno-humanitarne aktivnosti u kojima smo sudjelovali na poticaj Hrvatskoga Crvenog križa i Caritasu Zagrebačke nadbiskupije.

Organizirane su i druge zanimljive aktivnosti u kojima su učenici mogli iskazati svoje talente, a većina ih je zabilježena na mrežnoj stranici VII. gimnazije te na školskim društvenim mrežama.

Dio smo mreže Škole - partneri budućnosti, koja potiče učenje njemačkoga jezika, uključeni smo u *eTwinning* i ERASMUS projekte - obnova priznanja „*eTwinning* škole 2024.-2025.“ potvrdila je trud i predan rad svih koji su uključeni u projekte.

KNJIŽNICA

Knjižnica VII. gimnazije nastojala je ostvariti i ove školske godine plan i program rada unutar Školskog kurikula VII. gimnazije. Osim stručnoga rada i informacijske djelatnosti, odgojnog i obrazovnog rada s učenicima, kulturne i javne djelatnosti, knjižničarke Lidija Dizdar i Marija Novokmet surađivale su sa stručnim suradnicama, pedagoginjom Zrinkom Lovrić, psihologinjom Anđelkom Mišura, ravnateljicom Ivkom Nevistić, voditeljima stručnih aktiva, nastavnicima, referenticom, tajnicom i računovotkinjom Škole te drugim djelatnicima, kao i suradnicima u lokalnoj zajednici.

Knjižnica VII. gimnazije bila je informacijsko, kulturno i komunikacijsko središte škole. U suradnji s Aktivom nastavnika hrvatskoga jezika te drugim nastavnicima, stručnim suradnicama i promotorima nakladnika knjižničarke su birale i naručivale nove naslove koje smo pribavili zahvaljujući sredstvima Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade te Ministarstva znanosti i obrazovanja. Knjižnica je otvorena primanju darovane građe pa je ove godine primljeno 30 jedinica (ukupno 28 naslova). Sva građa stručno je obrađena, smještena na police i dostupna korisnicima za

posudbu i korištenje u čitaonici, a o novim jedinicama nastavnici i učenici obaviješteni su putem biltena. Stanje knjižničkog fonda do sredine srpnja 2024.:

- ukupan broj svezaka knjiga u fondu je 9365
- od toga su ukupno 32 jedinice AV građe
- zbirku časopisa čini dvadesetak starijih naslova stručnih i popularno-znanstvenih časopisa.

Prostor knjižnice i čitaonice je oko 102 m² + 70 m². Knjižnica je opremljena jednim novim stolnim računalom koje služi za knjižnično poslovanje i pisačem te drugim stolnim računalom za potrebe korisnika i pisačem, dvama prijenosnim računalima koje su knjižničarke dobile na korištenje te jednim prijenosnim računalom koje je posuđeno iz zbornice za korisnike. Ostala oprema i namještaj u knjižnici i čitaonici (police, vitrina, stolovi, radni pult i drugo), donekle su funkcionalni i djelomično zadovoljavaju propisani Standard za školske knjižnice. Tijekom ove školske godine nabavljeni su sredstvima fakultativnog predmeta Škola i zajednica četiri vreće za sjedenje, društvene igre i ormarić za njihovu pohranu, žičani pano i stalci za knjige te toner za pisač.

Izvješće knjižničarki o radu u školskoj godini 2023./2024. stavljeno je na pano u knjižnici i u zbornici, a podatci o prošlogodišnjem radu uneseni su u zadanom roku u sustav *online* statistike Nacionalne i sveučilišne knjižnice.

Unutar odgojnog i obrazovnog rada s učenicima u školi nastojalo se pratiti planirane programske sadržaje; poticalo se je razvijanje navike posjećivanja školske knjižnice kao izvora informacija na različitim medijima, mjesta u kojemu će učenici moći razvijati osobni i kulturni identitet. Tijekom školske godine knjižničarka Marija Novokmet održala je sate zamjene za nastavnike engleskog jezika te nastavu informacijske i medijske pismenosti, a knjižničarka Lidija Dizdar održala je nastavne sate knjižnične i informacijske pismenosti te zamjene za nastavnike hrvatskoga jezika. Tijekom rada stvarani su uvjeti za učenje učenja, poticanje čitanja i praćenja novije literature.

Za učenike prvih razreda organizirani su tijekom rujna sati upoznavanja rada školske knjižnice, poučavani su različitim oblicima učenja i istraživanja u školskoj knjižnici, a s učenicima drugih i trećih razreda radilo se individualno ili skupno, ovisno o njihovim zahtjevima i potrebama. Maturantima se pomagalo u odabiru i svladavanju sadržaja korisnih za ispite državne mature.

Učenici, kao najbrojniji korisnici, rado su dolazili u knjižnicu i čitaonicu. Posuđivali su knjige, čitali, učili, istraživali i koristili različite izvore znanja uz stručnu potporu predmetnih nastavnika ili knjižničarki. Upućivani su u obvezno navođenje bibliografskih izvora, u otvorene obrazovne sadržaje, poticani su na sudjelovanje u odlučivanju u demokratskoj zajednici te promicanje vrijednosti ljudskih prava, na solidarnost i kvalitetu života u razredu, školi i zajednici te na djelovanje u skladu s načelima održivog razvoja. U knjižnici i čitaonici održavane su razne izvannastavne aktivnosti: knjižničarke su s voditeljima i članovima kreativne, novinarske grupe i čitateljskog kluba bili nositelji ili suradnici u planiranim kulturnim i javnim aktivnostima/projektima. Učenici prvih razreda tijekom prva dva tjedna nastave u rujnu obišli su našu knjižnicu i čitaonicu s razrednicama ili nastavnicama hrvatskog jezika. Posebnu dobrodošlicu uputile su im knjižničarke stihovima Josipa Pupačića jer je u čitaonici priređena mala izložba povodom 95. obljetnice pjesnikova rođenja. Učenici su zavirili i u kutak posvećen obilježavanju Svjetskog dana pismenosti. Povodom Dana europske kulturne baštine održana su im kratka predavanja uz izložbu plakata i fotografija spomenika materijalne i nematerijalne baštine. Dani baštine bili su prigoda prisjetiti se Ivana Kukuljevića Sakcinskog i njegova neprocjenjiva doprinosa hrvatskoj povijesnoj, kulturnoj i umjetničkoj baštini. Odužili smo mu se skromnom izložbom u čitaonici uz kratka izlaganja o njegovu životu i radu. Tijekom Dana baštine učenici 3.d, 2.a i 1.e razgledali su izložbu „Besmrtni riječi ipak – književna baština Vesne Parun“ u Knjižnici Božidara Adžije. O hrvatskoj baštini te životu i djelu naše velike pjesnikinje govorila je jedna od autorica izložbe, knjižničarka Milkica Ursa. Nekoliko učenica 2.e, 2.c i 3.a s knjižničarkom Lidijom Dizdar bile su na predstavljanju knjiga „Hrvatska prirodna baština“ i „Hrvatska kulturna baština“ u Kavani Lav na Gornjem gradu. Jedan od autora i predstavljača knjiga bio je i Josip Jukić, nastavnik geografije u našoj školi. Najavljen je međupredmetni projekt Marko Marulić – nacionalni klasik povodom 500. obljetnicu smrti Marka Marulića. Knjižničarke i nastavnici

suradnici nastojat će povezati i neka druga događanja te obljetnice s djelovanjem „oca hrvatske književnosti“. Knjižničarke su tijekom obilježavanja Dana hrvatske baštine učenicima na satima zamjene i ostalim korisnicima pokazale stalni tematski pano Marulov kutak i pozvale ih na suradnju. Europski dan jezika obilježen je aktivnostima kojima se slavi jezična raznolikost Europe i promiče učenje jezika. Zanimljive učeničke radove o tome podijelili smo na društvenim mrežama Škole. Listopad je Međunarodni mjesec školskih knjižnica pa naše knjižničarke intenzivnije zagovaraju važnost školskih knjižnica. U tome su im se pridružili kreativni učenici i suradnici. Od sredine listopada do sredina studenoga obilježen je Mjesec hrvatske knjige, a tema za ovogodišnju proslavu bila je posvećena prevoditeljima i prevođenju. Učenicima 3.c i razrednici Cmiljki Sivrić knjižničarka Milkica Ursa u Knjižnici Božidara Adžije održala je predavanje o prevoditeljskom radu Vesne Parun. Dan školske knjižnice proslavljen je 16. listopada: u duhu manifestacije Mjesec hrvatske knjige održana je književna večer s prevoditeljem i pjesnikom Jakobom Filićem. Bivši učenik naše gimnazije rado se odazvao pozivu nastavnice Petre Tafra i učenika 1.f koji su osmislili zanimljiva pitanja. Uz gitarističku pratnju Tina Hadžića bila je prilika čuti nekoliko autorovih pjesama, a za publiku i korisnike priređena je mala izložba njegovih tekstova. Učenici 1.e s razrednicom Anamarijom Jelić i knjižničarkama sudjelovali su 19. listopada u obilježavanju 75. obljetnice Knjižnice Medveščak. U povodu toga organizirano je predstavljanje knjige „Moja priča o Zagrebu“ Andreje Tonč, uz kratak podsjetnik voditelja Luke Kvesića na bogatu povijest Knjižnice. Ilustracija učenika Vicka Tripovića i kratki prilog na društvenim mrežama Škole podsjetili su na Svjetski dan dostupnosti informacija i Dan ujedinjenih naroda koji se obilježavaju 24. listopada. Završetak Mjeseca hrvatske knjige učenici 1.a, 3.a, 4.a i 4.c obilježili su s knjižničarkama u Knjižnici Božidara Adžije. Razgledali su izložbu "Književni prijevodi i kultura", a autori Siniša Nikolić i Marina Putnik govorili su im o povezanosti prevođenja i izvorne kulture jezične zajednice. Knjižničarka Milkica Ursa upoznala je učenike s aktualnostima u njihovoj knjižnici. Učenici 3.b i njihova razrednica, profesorica Mirjana Špoljar te naše knjižničarke bili su u Knjižnici Medveščak na predstavljanju knjige „Pisma tebi“, slovenske autorice Nike Kovač. S knjižničarkom i organizatoricom susreta Marselom Jeličić Fijan o knjizi je govorila njezina prevoditeljica dr. sc. Anita Peti-Stantić. Tijekom listopada u sklopu aktivnosti unutar projekta SHE (*Schools for Health in Europe* – platforma mreže škola koje promiču zdravlje) naši učenici sudjelovali su u dvjema radionicama koje promiču zdravlje i zdrav život. Pripremili su ih učenici Medicinske škole Vinogradska na poziv naših knjižničarki i u suradnji s dr. sc. Milicom Mikecin i mentoricom učenika Suzanom Avgustinović, mag. med. tech. „San i spavanje“ bila je jedna od tema unutar projekta Učenici učenicima u kojemu oni učenicima drugih škola prenose svoja znanja i iskustva. Tako su 2.e i 1.c slušali o tome što su san i spavanje te kako utječu na ljudski mozak i drugo; razmijenili su iskustva o osobnim potrebama i navikama spavanja, a čuli su i praktične savjete o tome kako pridonijeti kvaliteti sna i spavanja, a time i unaprijediti zdravlje. Skupina učenika Medicinske škole Vinogradska na poziv naših knjižničarki i u suradnji s nastavnicom Vlatkom Kuhar održala je 9. studenoga 2023. radionicu o zabludama u prehrani. Učenicima 4.b izlagali su o pravilnoj i uravnoteženoj prehrani u piramidi pravilne prehrane, o dobrobitima pravilne prehrane, zabludama, pogreškama i krivim informacijama o prehrani. Četvrta radionica održana je potkraj studenoga: učenicima 3.c i 3.d učenici Medicinske škole Vinogradska govorili su o kvalitetnom upravljanju vremenom. Suradnice u organizaciji radionice bile su pedagoginja Zrinka Lovrić i nastavnica Sanja Zolić Neralić. Početkom studenoga prigodnim plakatom i digitalnim sadržajima podsjetilo se je na Dan hrvatskih knjižnica. Članovi čitateljskog kluba i knjižničarke posjetili su Interliber te prisustvovali zanimljivom okruglom stolu „Čitanje u fokusu“. Sredinom studenoga tradicionalno je obilježen i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Potkraj studenoga i početkom prosinca knjižničarke su pratile i sudjelovale u tradicionalnim adventskim humanitarnim akcijama u prigodnom okruženju. Na njihov poticaj blagdanski duh Škole dočarali su i članovi Vijeća učenika dijeljenjem slatkiša na Dan svetoga Nikole. Studeni je na poseban način bio posvećen velikanu hrvatskoga pjesništva Tinu Ujeviću. Njemu u čast priređena je u čitaonici mala izložba tekstova i zbirki „Studeni s Tinom“. Početkom prosinca na poziv knjižničarke Marije Novokmet i u suradnji s nastavnicom Mirnom Kordić novinarka i urednica na Hrvatskoj radioteleviziji Ivana Sučić održala radionicu s grupom učenika koji pohađaju fakultativnu nastavu iz

hrvatskog jezika. U povodu završetka Mjeseca borbe protiv ovisnosti, u ponedjeljak 18. prosinca, održana je radionica učenika Medicinske škole Vinogradska „Od radoznalosti do ovisnosti“ pod mentorstvom Ines Grgurević, mag. med. techn. Učenicima 2.e i 3.d govorili su o tome što je ovisnost, o vrstama ovisnosti s posebnim naglaskom na ovisnost o drogama, alkoholu i internetu. Radionicu su organizirale knjižničarke u suradnji s razrednicama Marijom Abdić i Sanjom Zolić Neralić. U crkvi Svete Obitelji održan je 19. prosinca božićni koncert učenika i profesora naše škole, XVI. i Klasične gimnazije te Tehničke škole Zagreb. Publika je uživala u tradicionalnim i suvremenim božićnim pjesmama i skladbama. Koncert su organizirale knjižničarke spomenutih škola, a naše glazbenike pripremao je nastavnik Dominik Došen. U čitaonici i knjižnici pripreman je i projekt Slatko svakome, a vodila ga je slastičarska ekipa učenika s nastavnicom Katarinom Filković. Humanitarni dan Sedme obilježen je je 22. prosinca. U Kapelici se uživalo u božićnom ugođaju koji su priredili zbor i klapa, a knjižničarka Marija Novokmet fotografirala je zanimljive trenutke. Tijekom prosinca prigodno je bio uređen i Marulov kutak u čitaonici s Marulićevim adventskim i božićnim pjesmama. Adventske fotografije i videa knjižničarke su podijelile na društvenim mrežama Škole.

Početak drugog polugodišta u središtu kulturnih aktivnosti bila je 500. obljetnica smrti Marka Marulića i u tom duhu bio je uređen pano Marulov kutak. Plakatom i prigodnom ilustracijom učenika Vicka Tripovića podsjetilo se 10. siječnja na Svjetski dan smijeha, a obilježen je i rođendan pjesnika Dobriše Cesarića. Sredinom siječnja upućena je čestitka povodom Dana međunarodnog priznanja Republike Hrvatske i spomena na dan kada je završen proces mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja. „Štiklecom o Andriji“ nastavnika Josipa Jukića na društvenim mrežama obilježen je 167. rođendan znamenitog hrvatskog geofizičara, velikana hrvatske i svjetske znanosti. Njemu u čast knjižničarke su priredile izložbu u čitaonici. Povodom Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta, koji se obilježava 27. siječnja u našoj čitaonici priređena je mala izložba knjiga i tekstova. Tijekom veljače knjižničarke su sudjelovale u obilježavanju fašnika i Valentinova. U Godini Marka Marulića, a povodom Valentinova, posjetitelji naše knjižnice i čitaonice mogli su vidjeti i čuti nešto više o Marulićevu poimanju ljubavi. U proslavu Valentinova uklopila se je veoma lijepo i izložba tekstova pjesnika, esejista i likovnog kritičara Danijela Dragojevića, koji je krajem siječnja 2024. proslavio 90. rođendan. Sredinom veljače učenici Medicinske škole Vinogradska pod mentorstvom Ines Grgurević, mag. med. techn., održali su radionicu o važnosti tjelesne aktivnosti učenicima 1.e i 3.b. Susret su organizirale knjižničarke u suradnji s pedagoginjom Zrinkom Lovrić i razrednicom Mirjanom Špoljar. Knjižničarke su sudjelovale i u obilježavanju Dana ružičastih majica. Na Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva 22. veljače započelo je praćenje aktivnosti u Mjesecu hrvatskoga jezika. Praćena su internetska predavanja znanstvenika Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje u okviru Sata hrvatskoga jezika u Institutu. Potkraj veljače knjižničarke su sudjelovale u događanjima na Međuzupanijskoj smotri Biosigurnost i biozaštita za središnju Hrvatsku u dvorani Kapelici. Početkom ožujka digitalni školski list „Sedma“ pod voditeljstvom knjižničarke Marije Novokmet predložen je za državnu razinu natjecanja LiDraNo. Grupa učenika i knjižničarka Marija Novokmet posjetili su Hrvatsku radioteleviziju. Voditeljica im je bila gospođa Nada Chedid, djelatnica Radne jedinice Marketing i komunikacije, a u obilasku im se pridružila i bivša učenica naše škole, Antonia Ćosić - diplomirana psihologinja, urednica i voditeljica na HRT-u. Tijekom Mjeseca hrvatskoga jezika učenici 3.d, 2.c i 3.c posjetili su s knjižničarkama i razrednicama Knjižnicu Božidara Adžije. Razgledali su izložbe „Čudo hrvatske glagoljice“ te „Franjevci Bosne Srebrene: jezik, kultura, književnost“. Učenici 2.f s razrednicom Francicom Mirković i našim knjižničarkama slušali su potkraj ožujka predavanje knjižničara Luke Sliškovića „Charles Dickens – književni genij i društveni kritičar“ u Knjižnici Medveščak. Prigodnim digitalnim plakatima najavljen je Svjetski dan pjesništva koji je obilježen u čitaonici: učenici 1.e, 2.f i 4.a čitali su svoje stihove ili radove drugih učenika te stihove nedavno preminulog pjesnika Danijela Dragojevića. Voditeljica programa bila je Marta Šprišić, a Tin Hadžić bio je gitaristička potpora. Događanje je ostvareno u suradnji s nastavnicama Nikolinom Sabljak i Mirnom Kordić te pedagoginjom Zrinkom Lovrić. Potkraj ožujka održana je interaktivna radionica „Kockanje i mladi... Šanse i rizici“. Učenicima 2.e i 3.d održali su je maturanti Medicinske škole Vinogradska s mentoricom Martinom Trnčević, mag. med. techn. Ukupno sedmu radionicu organizirale su knjižničarke, a suradnice su bile nastavnice Marija Abdić i Sanja Zolić

Neralić. Knjižničarke su sudjelovale i u obilježavanju Ljubičastog dana – Svjetskog dana podrške oboljelima od epilepsije. Prigodnim digitalnim čestitkama učenicima su upućene želje za ugodan proljetni odmor i uskrсна čestitka. Marulov kutak tijekom korizme i uskršnjih blagdana bio je uređen u prigodnom duhu. Tijekom veljače i ožujka praćena su županijska natjecanja naših učenika i LiDraNo, razni natječaji i natjecanja te dani otvorenih vrata.

Sredinom travnja u čast 150. rođendana naše velike književnice Ivane Brlić-Mažuranić priređena je u čitaonici mala izložba knjiga i tekstova, a učenici 1.d i 1.f slušali su odabrane Priče iz davnine. U organizaciji knjižničarke Marije Novokmet povodom Svjetskog dana knjige i autorskih prava održao se susret s Ljubicom Letinić, nagrađivanom urednicom i novinarkom te pokretačicom aplikacije za audioknjige Book&zvook. Učenicima 1.d, 1.f i 3.f govorila je o svom prošlom zanimanju urednice na Hrvatskom radiju te novinarstvu općenito. Susret je održan u Kapelici u suradnji s nastavnicama Mirnom Kordić i Petrom Tafra. U povodu Dana medijske pismenosti knjižničarka Marija Novokmet provodila je radionice analize različitih vrsta medijskih tekstova u prvim razredima, a grupa učenika koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica sudjelovali su u projekciji filma u organizaciji suradnika udruge Bacači sjenki. U knjižnici Medveščak 25. travnja učenici naše škole, II. i XVI. gimnazije te Tehničke škole Zagreb obilježili su prigodnim programom Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige i autorskih prava - Noć knjige. Ovogodišnja tema manifestacije posvećene djelima, piscima i čitateljima bila je „Kad je prizma kataklizma: knjige za izazovna vremena“. Druženje je počelo notama Klape Sedme gimnazije, a u glazbenim predasima sudjelovali su učenici Marin Sunara i Tin Hadžić. Domaćica susreta bila je knjižničarka Knjižnice Medveščak Maja Župan Matačić, a organizatorice su bile knjižničarke Lidija Dizdar, Marija Novokmet, Iva Grisogono, Katarina Mudrovčić Hadrović i Jadranka Tukša.

Početkom svibnja knjižničarka Marija Novokmet sudjelovala je s učenicima i nastavnicima na poznatoj manifestaciji Dojdi osmaš, Zagreb te zove! U čitaonici je bila priređena izložba povodom smrti pjesnika i akademika Luka Paljetka. Korisnici su imali priliku čuti nešto više o njegovu književnom i prevoditeljskom radu. Povodom Godine Marka Marulića u Marulovu kutku istaknuta je Paljetkova pohvalna pjesma „Gosparu Marku Marvlu Splitjaninu“.

Knjižničarke su pratile i filmski festival Sedma umjetnost pod sloganom „Sedma umjetnost u Sedmoj“ koji je mentorirala nastavnica Petra Tafra te ostala događanja u Školi. Knjižničarka Lidija Dizdar bila je pratnja učenicima 1.a i nastavnicima Stanislavi Horvat u Veroni i Gardalandu.

Digitalnim plakatima čestitan je Dan državnosti, najavljen Odmorko ljetno, ispiti državne mature i Otvoreni dan Sedme, predstavljen najbolji razred, a korisnike se pozvalo i na vraćanje posuđenih knjiga. Početkom lipnja učenici koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica (ŠiZ) u pratnji knjižničarke Marije Novokmet posjetili Staru gradsku vijećnicu. Učenici su prezentirali aktivnosti i rezultate projekata kojima su se bavili tijekom godine. Sredinom lipnja knjižnica je bila domaćin gostima na Otvorenom danu Sedme: knjižničarke i učenici upoznali su ih s prostorom i radom naše knjižnice te radom Likovnog praktikuma i Aktiva stranih jezika čiji su plakati bili izloženi u čitaonici. Knjižničarke su tijekom godine sudjelovale u preventivnom programu „Pogledaj me“ – prošle su četiri edukacije o mentalnom zdravlju koje je organizirala pedagoginja Zrinka Lovrić.

Izložbom knjiga o Zagrebu, tekstova i likovnih priloga obilježen je i Dan grada Zagreba.

Objavljene su i preporuke čitateljskog kluba za ljetno štivo te poticaj za vraćanje posuđenih knjiga.

Knjižničarka Lidija Dizdar prihvatila je poziv suradnju na Festivalu svjetske književnosti nakladnika Fraktura. S nastavnicom Petrom Tafra dogovorila je pripreme i odabir učenika za razgovor sa spisateljicom Marinom Vujčić o romanu „Sigurna kuća“ na književnoj matineji početkom rujna.

Poticanje čitanja u školskoj knjižnici provodilo se je i ove školske godine. U suradnji s nastavnicama hrvatskoga jezika te drugih stručnih aktiva poticane su akcije čitanja i čuvanja knjiga, bavljenja knjigom i pisanom riječi. Na satima zamjene učenike se poticalo na čitanje lektire, izrađivani su promotivni letci uz razne aktivnosti i obljetnice. Naglasak je stavljen na čitanje naglas: na satima zamjene čitali su se prigodni tekstovi povodom Mjeseca hrvatske knjige, adventa i Božića, Mjeseca hrvatskoga jezika, Valentinova, Dana grada Zagreba, obljetnice znamenitih književnika i umjetnika.

Praćena su županijska i državna natjecanja o kojima se je redovito izvješćivalo na školskim mrežnim stranicama. Ostvarena su druženja i zajednički projekti s knjižnicom II. gimnazije te knjižnicama XVI., Klasične gimnazije i Tehničke škole Zagreb, a s narodnim knjižnicama - Knjižnicom Medveščak i Knjižnicom Božidara Adžije nastavljena je bogata i korisna suradnja.

Osim spomenutih, obilježeni su i drugi važniji nacionalni te međunarodni dani digitalnim priložima ili prigodnim izložbama u knjižnici/čitaonici. Izvješća i prilozi o tome, kao i o svim drugim događanjima i projektima objavljuvani su na *Facebook* stranici škole/knjižnice i na Instagramu.

Stručni rad u knjižnici VII. gimnazije obuhvatio je izradu kurikula izvannastavnih aktivnosti te projekata i Godišnjeg (okvirnog i izvedbenog) plana i programa rada školske knjižnice; redovito vođenje knjižnične dokumentacije u bazi sustava *MetelWin* za elektronsku posudbu i razduživanje, organizaciju i vođenje rada u knjižnici i čitaonici, izradu okvirnog financijskog plana knjižnice u suradnji s računovodstvom, vođenje sustavne nabavne politike knjižnične građe i oblikovanje zbirki; narudžbu i stručnu obradu knjižnične građe, izradu tematskih i bibliografskih popisa za potrebe učenika i nastavnika; informiranje učenika i nastavnika o novim jedinicama knjižnične građe putem biltena; pravilan smještaj, čuvanje, zaštitu i popravak oštećene građe; izradu godišnjih izvješća o stanju i vrijednosti fonda; izradu popisa prinova i donacija/darova; izradu/ispunjavanje statističkih pregleda o poslovanju knjižnice.

Knjižničarke su se redovito stručno usavršavale - sudjelovale su uživo ili na *online* seminarima i skupovima koje su organizirali Agencija za odgoj i obrazovanje, strukovne udruge te Ministarstvo znanosti i obrazovanja; čitale su stručnu literaturu, recenzije novih knjiga, kataloga izdavača, udžbenika i priručnika za potrebe učenika i nastavnika. Surađivale su s Matičnom službom, savjetnicom pri AZOO-u, voditeljima ŽSV-a, službama pri NSK i Knjižnicama grada Zagreba, knjižničarkama susjednih gimnazija kao i s nakladnicima, knjižarama i antikvarijatima. Izvješće o stručnom usavršavanju predano je pedagoginji Zrinki Lovrić.

U odgojnom i obrazovnom radu surađivale su s nastavnicima, stručnim suradnicama, ravnateljicom te zainteresiranim učenicima. Redovita je suradnja s ispitnim koordinatorom zbog zaduženja na državnoj maturi; knjižničarke su sudjelovale u provedbi državne mature i školskih natjecanja, a bile su i u povjerenstvima različitih radnih skupina. Surađivale su sa stručnim suradnicama i nastavnicima radi nabave građe, provedbe projekata, kulturnih i javnih aktivnosti. Pomagale su u realizaciji nastavnih sadržaja i izvannastavnih aktivnosti, sudjelovale u odabiru knjiga za nagrađene učenike te u izradi zahvalnica za nagrađene maturante. Redovito su pratile i sudjelovale u radu sjednica NV, surađivale s referenticom i tajnicom Škole. Za vrijeme rada vođena je briga o prostoru u suradnji sa spremačicama; knjižnica je pregledna i uredna, a prigodnim panoima u knjižnici i čitaonici potiče se čitanje te prati dinamika kulturnih i obrazovnih događanja.

Nakon povratka s godišnjeg odmora knjižničarke su sudjelovale u čišćenju i uređivanju prostora, prihvatu novih udžbenika; sudjelovale su u provedbi državne mature u jesenskom roku. Knjižničarka Lidija Dizdar i nastavnica Petra Tafra pripremale su pet učenica prvih razreda za razgovor sa spisateljicom Marinom Vujčić na književnoj matineji Festivala svjetske književnosti. Razgovor je održan 6. rujna u 12 sati u Zagrebačkom kazalištu mladih. Autorica, mentorice i publika bili su iznimno zadovoljni jer su učenice izvrsno i vrlo profesionalno moderirale razgovor.

Tijekom školske godine ostvarena je dobra suradnja sa svim zaposlenicima Škole, a potvrda su te suradnje provedeni projekti i aktivnosti. Knjižničarke su pripremile i radnu verziju Smjernica za izgradnju i upravljanje fondom školske knjižnice VII. gimnazije. Promišljanja o razvoju školske knjižnice uključuju osuvremenjivanje poslovanja knjižnice, opreme i prostora; kontinuiranu računalnu obradu knjižnične građe, izradu Biltena prinova u školskoj knjižnici i preporuka za čitanje znanstveno-popularne literature i izborne lektire, aktivnu nabavnu politiku knjižnične građe, provođenje kulturne i javne djelatnosti knjižnice u suradnji s učenicima i zainteresiranim nastavnicima, javno predstavljanje rada knjižnice i Škole na društvenim mrežama te stručno usavršavanje.

STRUČNO USAVRŠAVANJE NASTAVNIKA I STRUČNIH SURADNIKA

Stručno usavršavanje ostvarivano je individualnim sudjelovanjem na stručnim skupovima organiziranim od strane Agencije za odgoj i obrazovanje i drugih institucija te osobnim praćenjem stručne literature.

Tijekom šk. godine 2023./2024. djeluju sljedeći aktivni:

Aktiv nastavnika hrvatskoga jezika, Aktiv nastavnika stranih jezika, Aktiv nastavnika povijesti, likovne i glazbene umjetnosti, Aktiv matematike, fizike i informatike, Aktiv nastavnika sociologije, logike, psihologije, filozofije, PiG-a, vjeronauka i etike, Aktiv nastavnika geografije i nastavnika TZK-a, Aktiv nastavnika kemije i biologije.

Koordinatorica stručnih aktivna bila je školska pedagoginja. Temeljni ciljevi programa svih aktivnosti aktivna uspješno su izvršeni i mogu se grupirati u ove cjeline: planiranje rada za školsku godinu, stručno usavršavanje učitelja, programiranje i pedagoška dokumentacija, praćenje učenika tijekom školske godine i ocjenjivanje, preventivni program mjera za povećanje sigurnosti, preventivni program mjera.

RAD STRUČNIH TIJELA ŠKOLE

Rad razrednika

Razrednici su održavali svaki tjedan 1 sat razrednika prema rasporedu, na kojem su rješavali razrednu problematiku. Dio sati, kako je predviđeno godišnjim planom, posvetili su međupredmetnim temama. Razrednici su i savjetodavno radili s učenicima prateći usto njihove izostanke i razloge izostanaka.

Dio rada razrednika odnosio se na komunikaciju s roditeljima učenika, roditeljske sastanke, vođenje razredne administracije, upis podataka u e-Dnevnik, sudjelovanje u radu Razrednih vijeća.

Razredna vijeća

Članovi Razrednih vijeća sastajali su se prema potrebi u zbornici ili virtualnim putem. Na sjednicama su nastavnici raspravljali o odgojnoobrazovnim rezultatima svakog učenika te predlagali i poduzimali potrebne mjere. Evidencija o održanim sjednicama Razrednih vijeća vođena je u Razrednim knjigama pojedinih razreda.

Nastavničko vijeće

Sjednice Nastavničkog vijeća održane su pod vodstvom ravnateljice prema godišnjem planu. Na njima se temeljito raspravljala školska problematika koja je u domeni Nastavničkog vijeća. Pojedine sjednice sazivane su po potrebi, i to zbog hitnosti rješavanja određene problematike, najčešće neke zamolbe učenika ili njihovih roditelja. Sve su sjednice evidentirane i napisani su zapisnici. Zapisnici su javno objavljeni na oglasnoj ploči te su na sjednicama verificirani.

Vijeće učenika

Vijeće učenika čine odabrani učenici predstavnici iz 24 razredna odjela, od kojih je odabrana predsjednica Vijeća učenika i zamjenik predsjednice. Teme koje su predložene za raspravu ticale su se poboljšanja komunikacije između učenika i učenika te učenika i nastavnika, pripreme i organizacije školskih projekata, aktualnosti u školi itd.

Vijeće roditelja

Formirano je Vijeće roditelja u kojem su predstavnici razrednih odjela – 24 roditelja. Vijeće roditelja sastajalo se prema potrebi. Raspravljalo je o pitanjima značajnima za život i rad škole. Dalo je mišljenje i prijedloge za Školski kurikulum i Godišnji plan i program rada.

Školski odbor

Školski odbor tijelo je koje upravlja Školom. Broji 7 članova. Održava sjednice prema potrebi, na poziv predsjednika Školskog odbora, a u skladu sa svojim nadležnostima propisanim Statutom škole. Tijekom školske godine Školski odbor održao je 11 sjednica raspravljajući o temama iz svoje nadležnosti, a koje su predložene dnevnim redom. Sve su sjednice unaprijed najavljivane preko Oglasne ploče i mrežne stranice škole.

PREGLED AKTIVNOSTI

1. rujna 2023.

Početak školske godine.

4. rujna 2023.

Početak nastavne godine.

Ravnateljica Ivka Nevistić uputila je 31. 8. 2023. na mrežnoj stranici Škole pozdravnu riječ na početku školske godine 2023./2024. i zaželjela učenicima dobrodošlicu u VII. gimnaziju.

13. rujna 2023.

Provedena je vježba evakuacije. Njezin voditelj, profesor Josip Jukić i ravnateljica škole Ivka Nevistić nadgledali su provođenje.

15. rujna 2023.

Učenici pod vodstvom profesora Josipa Jukića otišli su u pohod na vrh Bilogore. Popeli su se do Anina vrha te posjetili planinarski dom HPD Bilo koji je obilježavao 95. godišnjicu.

19. rujna 2023.

Učenicima prvih razreda predstavljani su način rada i aktivnosti knjižnice. U knjižnici je postavljen i kutak posvećen obilježavanju Svjetskog dana pismenosti te mala izložba povodom 95. obljetnice rođenja Josipa Pupačića.

21. rujna 2023.

U dvorani Kapelici održao se prvi sastanak za roditelje prvaša. Ravnateljica Ivka Nevistić poželjela im je dobrodošlicu te predstavila rad škole, a potom su im se obratile i psihologinja Anđelka Mišura i pedagoginja Zrinka Lovrić.

22. rujna 2023.

- Započela je nova sezona emisije "Sedma u duhu i s duhom" na Radio Mariji koju vode učenici koji pohađaju nastavu vjeronuka i profesorica Tihana Arbanas. Tema je bila

"Duhovni počeci".

- Završio je bogati program Europskog tjedna mobilnosti u organizaciji profesorice Jelene Adamović. Učenici su pronalazili hrvatske velikane na određenim lokacijama u centru grada, istraživali su njihove živote, održane su radionice, a učenici 1.a i 1.b posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije.

26. rujna 2023.

Sudjelovali smo u UNICEF-ovoj humanitarnoj virtualnoj utrci Mliječna staza. Tim Sedma zauzeo je 36. mjesto. Prikupljena sredstva uložila su se u program podrške za mentalno zdravlje učenika u školama pod nazivom Škola podrške.

28. rujna 2023.

Održala se konstituirajuća sjednica Vijeća učenika. Sazvala ju je i vodila ravnateljica Ivka Nevistić. Za predsjednika Vijeća izabran je Sven Alihodžić, 3.d, a za zamjenika Petar Senjanović, 4.a.

29. rujna 2023.

- Na društvenim mrežama i stranici škole objavljen je poziv za učenike na uvodne sastanke Medijske grupe i Čitateljskog kluba.
- Na županijskom natjecanju u atletici Tena Sakač, 1.e osvojila je 3. mjesto u skoku u dalj.

29. i 30. rujna 2023.

Košarkaški tim naše škole sudjelovao je na poziv HOŠIG-a (Hrvatskog vrtića, osnovne škole, gimnazije i đačkog doma) na V. memorijalnom košarkaškom turniru Dražen Petrović u Budimpešti u pratnji profesora Petra Paradžika i profesorice Katarine Filković.

rujan 2023.

Profesorica Stanislava Horvat sudjelovala je na dvotjednom stručnom usavršavanju u organizaciji Instituta za njemački jezik.

Listopad 2023.

- U sklopu aktivnosti unutar projekta SHE (School Health in Europe – platforma mreže škola koje promiču zdravlje) naši učenici sudjelovali su u radionicama San i spavanje koje su pripremili učenici Medicinske škole Vinogradska.

- Učenici 1.a, 3.a, 4.a i 4.c posjetili su krajem listopada Knjižnicu Božidara Adžije i razgledali izložbu "Književni prijevodi i kultura".

- U sklopu SHE projekta na nastavi tjelesne i zdravstvene kulture gosti iz Hrvatskog lacrosse saveza prezentirali su učenicima ovaj manje poznat sport.

3. listopada 2023.

Maturanti su u sklopu projekta GEOfizika pod vodstvom profesora Dore Krovina, Helene Perišić Smiljan i Josipa Jukića posjetili Institut Ruđera Boškovića i sudjelovali u radionici.

5. listopada 2023.

- Svim našim profesorima i stručnim suradnicima čestitali smo Svjetski dan učitelja prigodnom digitalnom čestitkom.

- U emisiji na Radio Mariji učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka razgovarali su o pojmovima države, zakona, prihvaćanja i domoljublja.

- Nekoliko učenica s knjižničarkom Lidijom Dizdar prisustvovalo je predstavljanju knjiga o hrvatskoj prirodnoj i kulturnoj baštini u Kavani Lav na Gornjem gradu.

6. listopada 2023.

U Danima europske baštine grupe učenika i knjižničarke posjećivali su izložbu "Besmrtni riječi ipak – književna baština Vesne Parun" u Knjižnici Božidara Adžije.

7. listopada 2023.

Učenici 1.c i razrednica Ana Šiljeg Gilja bili su na humanitarnoj stand-up komediji "Top lista regionalista" u organizaciji udruge "Solidarna" na kojem su se prikupljale donacije za učenike lošeg imovinskog stanja i onih izdvojenih iz obitelji zbog obiteljskog nasilja.

10. listopada 2023.

Održana je prezentacijska debata Debatnog kluba VII. gimnazije u organizaciji profesorice Ane Šiljeg Gilja te voditelja kluba Hane Srna i

Adriana Vukelje.

11. listopada 2023.

Digitalnim plakatom podsjetili smo na listopad kao Mjesec školskih knjižnica.

13. i 14. listopada 2023.

Grupa maturanata u pratnji profesora Josipa Jukića sudjelovalo je u sedamnaestom konvoju mladih Bošnjaka i njihovih prijatelja "Da se ne zaboravi."

13. listopada 2023.

Održano je finale projekta Zagrebački kvartovi u kojem sudjeluju maturanti u sklopu geografije.

14. listopada 2023.

- Učenici koji pohađaju fakultativnu nastavu Eksperimentalna biologija posjetili su kampus Veterinarskoga fakulteta i edukativnu izložbu Farmica – upoznajmo Hrvatsku kroz autohtone hrvatske pasmine.

- Održalo se Prvenstvo Grada Zagreba u odbojci. Naše djevojke pobijedile su ekipu XVI. gimnazije s rezultatom 2:0 i izborile daljnje natjecanje.

15. listopada 2023.

U Danima europske baštine postavljena je izložba u čitaonici o životu i radu Ivana Kukuljevića Sakcinskog.

16. listopada 2023.

- Digitalnim plakatom na društvenim mrežama najavili smo Dan školske knjižnice.

- Na društvenim mrežama objavili smo poziv za sudjelovanje u projektu Medvednička avantura.

- Objavili smo video koji su izradile učenice ambasadorice za natječaj Euroscola, a pod geslom #MeniJeBitno.

- Obilježen je Dan školske knjižnice. U Mjesecu hrvatske knjige posvećenom prevoditeljima i prevođenju održana je književna večer s prevoditeljem i pjesnikom Jakobom Filićem. Razgovor su vodile učenice 1.f pod mentorstvom profesorice Petre Tafra.

17. listopada 2023.

Digitalnim plakatom obilježili smo Međunarodni dan borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti.

18. listopada 2023.

Obilježili smo Svjetski dan kravate objavom fotografije na društvenim mrežama na kojoj naši profesori i djelatnici poziraju s kravatama na našim čuvenim stepenicama.

- Naša muška ekipa plivača i vaterpolista natjecala se na Prvenstvu Grada Zagreba u plivanju te zauzeli 16. mjesto u konkurenciji od 30 škola.

19. listopada 2023.

Učenici 1.e s razrednicom i knjižničarkama sudjelovali su u obilježavanju 75. obljetnice Knjižnice Medveščak. U povodu toga organizirano je predstavljanje knjige „Moja priča o Zagrebu“ Andreje Tonč.

20. listopada 2023.

Učenici koji pohađaju fakultativne nastave kemije i biologije sudjelovali su na STEM festivalu Hrvatskog ureda za kreativnost i inovacije u pratnji profesorica Karle Zozoli, Franice Mirković i Anamarije Jelić.

21. listopada 2023.

Naša muška ekipa odbojkaša sudjelovala je na Županijskom natjecanju u odbojci.

24. listopada 2023.

Prigodnim digitalnim plakatom objavljenim na društvenim mrežama obilježili smo Svjetski dan dostupnosti informacija.

25. listopada 2023.

- Maturanti 4. e: Franko Krmek, Leo Kocijan, Kristijan Kolenda, Luka Salopek i Hrvoje Vrca u prvom krugu Nacionalne kviz lige zauzeli su 13. mjesto.

- Učenici 3. f razreda u pratnji razrednice Zrinke Živković u okviru održavanja Festivala tolerancije pogledali su dokumentarni film Hassana Fazilija „Put kroz noć“ u Branimir centru.

1. studenog 2023.

- Na društvenim mrežama obilježili smo blagdan Svih svetih i Dušni dan uz stihove Igora Zidića i fotografije Lorene Loje.

- Nika Iveković, naša učenica i veslačica, oborila je svjetski rekord na 6000 m.

2. studenog 2023.

- U školi je postavljena izložba Crtačke tehnike

učenika prvih razreda pod vodstvom profesorice Krisje Štulić.

- Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i voditeljica, profesorica Tihana Arbanas održali su emisiju Sedma u Duhu i s Duhom na Radio Mariji na temu “Savez koji Bog stvara, savez koji čovjek razara - Obećana zemlja”.

- Učenici 3.b i razrednica, profesorica Mirjana Špoljar te knjižničarke bili su u Knjižnici Medveščak na predstavljanju knjige „Pisma tebi“ slovenske autorice Nike Kovač.

6. studenog 2023.

Učenici svih prvih razreda bili su na izletu u Rijeku i Opatiju u pratnji svojih razrednica, profesorica i ravnateljice.

7. studenog 2023.

- U povodu obilježavanja 500. obljetnice smrti Marka Marulića najavili smo na društvenim mrežama najavili smo Međupredmetni projekt Marko Marulić – nacionalni klasik.

- Skupina učenika posjetila je Interliber s knjižničarkom Marijom Novokmet te prisustvovala okruglom stolu Čitanje u fokusu.

6. i 7. studenog 2023.

Naši ambasadori Europskog parlamenta udjelovali su na Festivalu demokracije održanom 6. i 7. XI. u Kući Europe.

9. studenog 2023.

- Maturanti su slušali predavanje „KLIK – navika odgovornog ponašanja“ koje je održao Krešimir Viduka, predavač iz HAK-a.

- U sklopu projekta SHE (School Health in Europe – platforma mreže škola koje promiču zdravlje) učenici Medicinske škole Vinogradska održali su 4.b radionicu o zabludama u prehrani.

14. studenog 2023.

- Učenici 3.a, 3.b i 3.e bili su na edukativnom predavanju Hrvatske narodne banke.

- U okviru projekta SHE (School Health in Europe – platforma mreže škola koje promiču zdravlje) profesorice Vlatka Kuhar, Diana Gregurić i profesor Josip Jukić bili su s 46 učenika trećih i četvrtih razreda u pogonu za preradu ribe tvrtke Pelagos u Zadru te na poljoprivrednom gospodarstvu Masvin u Polačama.

15. studenog 2023.

- Na društvenim mrežama podijelili smo vijest jednog našeg poznatog portala o našoj učenici Marti Samardžiji - članici mladih folklorša KUD-a Croatia iz Prečkog s kojim je osvojila prvo mjesto i zlatnu medalju na međunarodnom folklornom natjecanju u Parizu.
- Grupa učenika prvih i četvrtih razreda koji pohađaju nastavu vjeronauka bili su na terenskoj nastavi u Slunju u sklopu domovinsko-duhovnog projekta naše škole. Putovanje se odvijalo u organizaciji i pod vodstvom profesorice Tihane Arbanas.

15.-17. studenog 2023.

Učenici drugih razreda sudjelovali su na trodnevnoj obuci prve pomoći u Novom Vinodolskom u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa i pod vodstvom profesorice Anamarije Jelić.

16. studenog 2023.

Naš ambasador junior Europskog parlamenta Borna Bulat, 4.b, bio je jedan od sugovornika na panelu "Ima li supermladih u superizbornoj 2024.?"

17. studenog 2023.

- U dvorani Kapelici održan je prigodni program povodom Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje. Program je izveo zbor učenika, recitatori i glazbenici Škole. Prigodno je uređeno predvorje i stubište, a skupina učenika i profesora zapalili su svijeće u Vukovarskoj ulici.

20. studenog 2023.

- Učenici 3.c i 3.d sudjelovali su u radionici koju su pripremili učenici Medicinske škole Vinogradska unutar njihova projekta Učenici učenicima te našega projekta SHE (School Health in Europe). Izlagali su i razgovarali o upravljanju vremenom
- u Kapelici učenicima su predstavljeni sveučilišni studijski programi Hrvatskoga vojnog učilišta.
- Naše učenice sudjelovale su na Prvenstvu grada Zagreba u badmintonu.

28. studenog 2023.

Marko Nimac, 1.c, osvojio je prvu nagradu na

natječaju za fotografiju Hrvatska očima mladih.

Prosinac 2023.

- Učenici 2.d i 2.e posjetili su Ljubljanu u pratnji profesorica Abdić, Koričančić i Filković.
- Učenici 3.b i 3.d posjetili su Graz u pratnji svojih razrednica, profesorica Sanje Zolić Neralić i Mirjane Špoljar te profesorice Ane Šiljeg Gilja.
- Profesori Lucija Baljkas, Mirjana Špoljar i Josip Radišić održali su učenicima prvih, drugih i trećih razreda radionice povodom Večeri matematike.

1. prosinca 2023.

Učenici 3.a, 3.c, 3.e i 3.f razreda bili su na izletu u Budimpešti u pratnji svojih razrednica i profesorica.

4. prosinca 2023.

Putem društvenih mreža pozvali smo sve da se i ove godine odazovu humanitarnim akcijama „Budi cool, udijeli slatkiš svoj“ i „Korak u život“ koje provode profesorice Tihana Arbanas i Ana Šiljeg Gilja.

5. prosinca 2023.

Novinarka i urednica na Hrvatskoj radioteleviziji Ivana Sučić održala je radionicu s grupom učenika koji pohađaju fakultativnu nastavu iz hrvatskog jezika.

6. prosinca 2023.

Podjelom slatkiša obilježili smo „Dan svetog Nikole u Sedmoj“.

8. prosinca 2023.

- U knjižnici je postavljena mala izložba posvećena Tinu Ujeviću nazvana Studeni s Tinom.
- Grupa maturantica naše škole prisustvovalo je predavanju održanom u sklopu edukativno-informacijske kampanje Žene u digitalnom svijetu (Women in digital).

11. prosinca 2023.

Učenici 2.a, b, c i f razreda u pratnji razrednika Josipa Radišića, Marine Džidžić, Josipa Jukića, Franice Mirković te profesorica Cmilkje Sivrić i Karle Zozoli posjetili su Pečuh.

12. prosinca 2023.

- Digitalnim plakatom na društvenim mrežama pozvali smo sve na humanitarnu tombolu za udrugu Krijesnice!
- Tema emisije Sedma u Duhu i s Duhom na Radio Mariji bila je zahvalnost i prepoznavanje potrebe drugih. Učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i profesorica Tihana Arbanas su temu povezali s došašćem, nedavnim posjetom Slunju i volontiranjem mladih.

13. prosinca 2023.

Digitalnim plakatom na društvenim mrežama pozvali smo sve na Humanitarni dan Sedme.

Sredina prosinca 2023.

- Naši ambasadori Europskog parlamenta organizirali su svoj advent. Sve dobrovoljne donacije prikupili su za udrugu Krijesnice.
- Naši učenici podržali su Gimnaziju Dubrovnik u projektu „Podrškom u školi podržimo mentalno zdravlje”. Na satima razredne zajednice proučavali su brošuru, razgovarali o mentalnom zdravlju te sudjelovali u aktivnostima iz brošure.
- U sklopu SHE projekta (Schools for Health in Europe) održan je mali odbojkaški turnir prvih razreda.

18. prosinca 2023.

- Digitalnim plakatom na društvenim mrežama pozvali smo sve na Božićni koncert.
- Unutar projekta SHE održana je radionica učenika Medicinske škole Vinogradska „Od radoznalosti do ovisnosti“. Učenicima 2.e i 3.d govorili su o tome što je ovisnost, o vrstama ovisnosti s posebnim naglaskom na ovisnost o drogama, alkoholu i internetu.

19. prosinca 2023.

Održan je tradicionalni božićni koncert učenika i profesora naše škole, XVI. i Klasične gimnazije te Tehničke škole Zagreb u Crkvi Svete Obitelji. Voditelji programa bile su naše učenice Marta Šprišić i Marija Glasnović te učenik Klasične gimnazije Niko Trogrlić. Našu školu predstavili su Zbor Sedme i Klapa Sedme te solisti Roko Vinožganić i flautistica Emanuela Jerković. Uvježbavao ih je profesor Dominik Došen, a suorganizatorice koncerta bile su naše knjižničarke.

22. prosinca 2023.

- U dvorani Kapelici održan je još jedan Humanitarni dan Sedme gimnazije. Održan je koncert zbora i klape, kviz Pregrijane vijuge te sajam u učionicama. Glazbenike je pripremao profesor Dominik Došen, a pozornicu su ukrasili polaznici Likovnog praktikuma i profesorica Krisja Štulić. Sva prikupljena sredstva otišla su u humanitarne svrhe.
- Digitalnom čestitkom na društvenim mrežama čestitali smo svima Božić i novu godinu.

4. siječnja 2024.

Na društvenim mrežama objavili smo da nastava u drugom polugodištu počinje u ponedjeljak 8. siječnja u poslijepodnevnoj smjeni prema uobičajenom rasporedu. Svima smo poželjeli puno zdravlja, strpljivosti i ustrajnosti u učenju i radu.

8. siječnja 2024.

Početak drugog polugodišta.

10. siječnja 2024.

Objavom na društvenim mrežama obilježili smo Svjetski dan smijeha.

11. siječnja 2024.

- Tema emisije na Radio Mariji koju vode učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i profesorica Tihana Arbanas bila je “Novi život, nada i stvarnost”.
- Objavom na društvenim mrežama obilježili smo obljetnicu rođenja pjesnika i prevoditelja Dobriše Cesarića.

Sredina siječnja 2024.

- Održan je božićni turnir trećih razreda u mješovitoj odbojci.
- Naša škola ponovno dobila oznaku eTwinning škole.
- Učenici Francesca Blagojević, Ena Galošić, Stjepan Jonjić, Lota Petrinić i Toni Vrandečić sudjelovali su na međunarodnom debatnom natjecanju Winter Holidays Open u Zagrebu.
- Učenici Katja, Marko, Lota, Toni te Lara, naša reprezentativka koja je na natjecanje za ekipu Ljiljana došla čak iz Splita sudjelovali su na turniru Križanićeve Open. Na ad hoc turniru u organizaciji četiriju škola u Križanićevoj Sedma je imala dvije vrlo uspješne ekipe koje su ovaj turnir iskoristile kao odličnu pripremu za nadolazeće županijsko natjecanje.

15. siječnja 2024.

Objavom na društvenim mrežama prisjetili smo se Dana međunarodnog priznanja Republike Hrvatske i spomena na dan kada je završen proces mirne reintegracije hrvatskog Podunavlja.

17. siječnja 2024.

Grupa učenika u pratnji profesora Franice Mirković, Jelene Adamović i Josipa Jukića posjetila je izložbu Body worlds u Family mallu na zagrebačkom Jankomiru.

23. siječnja 2024.

Prigodnom malom izložbom obilježili smo 167. rođendan Andrije Mohorovičića.

25. siječnja 2024.

U sklopu fakultativne nastave Likovnog praktikuma pod vodstvom profesorice Krisje Štulić postavljena je izložba učeničkih radova u čitaonici.

27. siječnja 2024.

Naš Luka Vukobratović postao je državni prvak u trčanju na 800 m u kategoriji mlađih juniora s novim osobnim rekordom 1:59,09.

Siječanj i veljača 2024.

Održana su školska natjecanja.

30. siječnja 2024.

- Povodom Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta u spomen na oslobađanje iz koncentracijskog logora Auschwitz, u našoj čitaonici priređena je mala izložba knjiga i tekstova.

- U dvorani Kapelici održan je kviz Sokrat u kafiću. Organizirali su ga profesori Dominik Čosić, Filip Pinter i Cecilija Nekić.

6. veljače 2024.

Povodom Dana sigurnijeg interneta profesorica Ana Šiljeg Gilja provela je sa svojim 1.c na satima etike i SRZ-a radionicu "Netoksične kule".

9. veljače 2024.

- Učenice četvrtih razreda u pratnji profesorice Marije Ramljak bile su na Danu otvorenih vrata Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije.

Posjet je bio u sklopu fakultativne nastave iz kemije, tijekom kojeg su učenice sudjelovale na radionicama.

- Na općinskoj razini smotre Lidrano našu školu predstavljale su autorice literarnih radova Katja Baždar i Amna Hekić, koja je predložena za županijsku razinu. Mentorice su im bile profesorice Sanja Zolić Neralić i Mirna Kordić. Marta Šprišić, učenica trećeg razreda napisala je samostalni novinarski rad pod mentorstvom knjižničarke Marije Novokmet, a predložen je za županijsku razinu natjecanja. U pojedinačnim scenskim nastupima sudjelovala je drugašica Rajna Vukelić koju je pripremala profesorica Katarina Slade, a u skupnim scenskim nastupima dramska skupina pod mentorstvom profesorice Petre Tafra koja je predložena za županijsku razinu te učenici trećeg razreda Ivan Zadro i Niko Fak kojima je mentorica Sanja Zolić Neralić, prof. Na županijsku razinu natjecanja poslan je digitalni školski list Sedma, čija je odgovorna urednica knjižničarka Marija Novokmet.

13. veljače 2024.

- Obilježili smo Fašnik te su se neki profesori i učenici maskirali.

- Digitalnim posterom pozvali smo učenike i djelatnike Škole da porukom nekome uljepšaju Valentinovo.

14. veljače 2024.

- Glazbenim programom u dvorani Kapelici proslavili smo Valentinovo. Nastupili su Bend Sedme, Zbor Sedme, Klapa Sedme te profesor Petar Paradžik i profesorica Krisja Štulić. Program su vodili maturanti Paula Harasim i Leo Kocijan. Učenike je pripremao Dominik Došen, voditelj glazbenih aktivnosti u našoj školi.

- Održana je humanitarna akcija koju su organizirale profesorice i učenice programa Škola ambasador Europskog parlamenta. Izradili su slatke srololike ukrase koje su učenici kupovali i posvetili svojim simpatijama. Sav prihod otišao je udruzi Veliko srce malom srcu.

- U knjižnici i čitaonici postavljen je kutak posvećen Marulićevu poimanju ljubavi.

- U čitaonici postavljena je i izložba tekstova pjesnika, esejista i likovnog kritičara Danijela Dragojevića, koji je krajem siječnja 2024. proslavio 90. rođendan.

15. veljače 2024.

U okviru našeg projekta SHE (Schools for health in Europe) učenici Medicinske škole Vinogradska održali su učenicima 1.e i 3.b radionicu o važnosti tjelesne aktivnosti.

20. veljače 2024.

Učenici 4.e Leo Kocijan, Kristijan Kolenda, Franko Krmek, Luka Salopek i Hrvoje Vrca plasirali su se u finale Nacionalne kviz lige.

22. veljače 2024.

- Objavom na društvenim mrežama najavili smo Mjesec hrvatskoga jezika koji će trajati do 17. ožujka. Najavili smo brojne zanimljive projekte i aktivnosti.

- objavom na društvenim mrežama obilježili smo Dan hrvatske glagoljice i glagoljaštva.

23. veljače 2024.

Naše učenice: Magdalena Horvat, Bruna Ljiljak, Marija Markanović i Petra Mostečak sudjelovale su na međunarodnom natjecanju BeSafeNet pod mentorstvom profesora Josipa Jukića.

28. veljače 2024.

- Obilježili smo Međunarodni dan borbe protiv vršnjačkoga nasilja. U hodniku postavljena je instalacija Roka Vinožganića, 3.a. Tijekom veljače učenici su snimali videouratke o vršnjačkom nasilju koji su prezentirani na Vijeću učenika u dvorani Kapelici, a najboljim je proglašen videouradak učenika 3.a razreda. Događaj su organizirale profesorice Ana Šiljeg Gilja i Tihana Arbanas.

- U našoj školi održana je Međužupanijska smotra Biosigurnost i biozaštita za središnju Hrvatsku. Na smotri su sudjelovali 74 učenika i 37 mentora iz 19 osnovnih i 18 srednjih škola sa svojim istraživačkim radovima o očuvanju ljudskog zdravlja i prevenciji zaraznih bolesti. Otvorenje smotre bilo je u dvorani Kapelici, a vodili su ga učenici Katja i Šimun.

29. veljače 2024.

Za državnu razinu smotre LiDraNo predložena predstava „Rat – to ste vi“ koju je u kazalištu Vidra na županijskoj razini smotre izvela dramska skupina Sedme gimnazije.

1. ožujka 2024.

Grupa učenika i knjižničarka Marija Novokmet posjetili su Hrvatsku radioteleviziju. Gospođa Nada Chedid, djelatnica Radne jedinice Marketing i komunikacije provela ih prostorima. U obilasku im se pridružila i bivša učenica naše škole, Antonia Ćosić - diplomirana psihologinja, urednica i voditeljica emisije U fokusu na HRT4.

7. ožujka 2024.

U emisiji na Radio Mariji učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka na poziv profesorice vjeronauka Tihane Arbanas ugostili su magistra psihologije Reja Kovačevića. Rej je bivši učenik Sedme gimnazije i nekadašnji član naše emisije. Slušateljima je predstavio svoj najnoviji projekt, dječju slikovnicu "Popi".

8. ožujka 2024.

Digitalnom čestitkom čestitali smo Međunarodni dan žena.

9. ožujka 2024.

Učenici drugih razreda koji pohađaju izvannastavnu aktivnost Prva pomoć u pratnji mentorice, profesorice Anamarije Jelić, sudjelovali su na općinskom natjecanju prve pomoći mladih Hrvatskog Crvenog križa i zauzeli 7. mjesto.

11. - 13. ožujka 2024.

Na stručnom skupu Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja u Zadru održan je prvi sastanak Erasmus+ tima za projektnu godinu 2024./2025. U projektu sudjeluje 19 ravnatelja srednjih škola i učeničkih domova, a jedna od sudionica je i naša ravnateljica Ivka Nevistić, prof.

16. - 17. ožujka 2024.

Članovi debalnog kluba Ljiljani sudjelovali su na Županijskom natjecanju u debati. Ekipe Ljiljani 1 u sastavu Francesca Blagojević, Ena Galošić i Toni Vrandečić pozvani su na Državno natjecanje u debati koje će se održati od 16. do 18. V. 2024. u Zagrebu.

- 1.f istraživao je francuski jezik i francusku kulturu koja se tradicionalno slavi u mjesecu ožujku. Tom prigodom, uz mentorstvo profesorice Katarine Kukulje, izradili su plakate

i igrice te pogledali francuski film Intouchables.

Sredinom ožujka 2024.

- Andrija Galović, učenik 2. razreda, pozvan na Državno natjecanje iz latinskoga jezika. Mentorica mu je bila profesorica Katarina Filković. Maturant Ivan Domljanović pozvan je na Državno natjecanje iz matematike, a mentorica mu je profesorica Anita Brozović.

- Učenici 3.d, 2.c i 3.c posjetili su Knjižnicu Božidara Adžije i razgledali izložbe „Čudo hrvatske glagoljice“ te „Franjevci Bosne Srebrene: jezik, kultura, književnost“.

- u školi je proveden preventivni program „Pogledaj me!“ financiran od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. Nastavničko vijeće slušalo je četiri edukacije o mentalnom zdravlju - "Prepoznavanje psihičkih poteškoća kod adolescenata", "Anksioznost i depresivnost kod adolescenata", "Suicidalnost i samoozljeđivanje kod adolescenata" te "Kako očuvati i jačati mentalno zdravlje adolescenata". Predavačice su bile prof. dr. sc. Nataša Jokić-Begić i dr.sc. Anita Laura Korajlija, izv. prof.

18. ožujka 2024.

Učenici 3.b sudjelovali su na radionici "Kućni budžet, kreditna sposobnost i otplata kredita" koju su održale predstavnice udruge HIFE.

19. ožujka 2024.

Učenici 2.f s profesoricom Franicom Mirković i knjižničarkama slušali su predavanje „Charles Dickens – književni genij i društveni kritičar“ u Knjižnici Medveščak.

21. ožujka 2024.

Proslavili smo Svjetski dan pjesništva u čitaonici. Učenici su čitali svoje pjesme te pjesme nedavno preminulog pjesnika Danijela Dragojevića. Program je vodila Marta Šprišić, a Tin Hadžić bio je gitaristička potpora.

22. ožujka 2024.

Rea Maloku i Borna Bulat, 4.b, izradom plakata obilježili su Svjetski dan voda i time približili važnost pitke vode te očuvanja vodnih resursa i izvora.

25. ožujka 2024.

U sklopu projekta SHE održana je interaktivna radionica „Kockanje i mladi... Šanse i rizici“.

Učenicima 2.e i 3.d održali su je učenici Medicinske škole Vinogradska s mentoricom Martinom Trnčević, mag. med. techn.

26. ožujka 2024.

- Obilježen je „Ljubičasti dan u Sedmoj“. S učenicima se je razgovaralo o epilepsiji, dijelila su se osobna iskustva te učilo kako pravilno pružiti pomoć. Djelatnici i profesori odjenuli se se u ljubičastu boju u znak podrške.

Organizatorica projekta je profesorica Jelena Adamović.

- Održan je kviz u Kapelici na koji se prijavilo 11 ekipa, a nagrade su osvojile ekipe iz 4.e i 1.c.

27. ožujka 2024.

Na društvenim mrežama poželjeli smo učenicima ugodan proljetni odmor.

28. ožujka 2024.

Digitalnom čestitkom čestitali smo Uskrs.

Krajem ožujka 2024.

- U okviru projekta „Uskrsni običaji“ učenici su istražili tradiciju slavljenja Uskrsa u zemljama engleskog, njemačkog, talijanskog i francuskog govornog područja, etimologiju riječi Uskrs u europskim jezicima te izrađivali latinsko hrvatski rječnik uskrsnih pojmova. Poveznice na njihove radove objavili smo na društvenim mrežama.

- 3. a, b, c i d posjetili su Hrvatski sabor.

- skupina od 45 učenika trećih i četvrtih razreda u pratnji i organizaciji profesorica Ane Šiljeg Gilja, Jelene Adamović i Tihane Arbanas bili su na terenskoj nastavi u Sjevernoj Makedoniji.

- Povodom Dana medijske pismenosti knjižničarka Marija Novokmet provodila je radionice analize različitih vrsta medijskih tekstova u prvim razredima, a grupa učenika koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica sudjelovali su u projekciji filma u organizaciji suradnika udruge Bacači sjenki.

28. ožujka - 5. travnja 2024.

Proljetni odmor učenika

Travanj 2024.

- Učenici ambasadori sudjelovali su u programu „Euroscola“ te posjetili Europski parlament u Strasbourgu.

- Maturanti su izradili istraživačke radove iz

kemije pod mentorstvom profesorice Marije Ramljak na različite teme. Poveznice na radove objavili smo na društvenim mrežama.

8. - 13. travnja 2024.

Ravnateljica Ivka Nevistić, prof. bila je na projektu mobilnosti u Barceloni u Španjolskoj. S ravnateljima iz Hrvatske, Slovačke, Litve i Rumunjske sudjelovala je na tečaju "Coaching and Mentoring to Support Teachers". Tečaj se održao u sklopu ovogodišnjeg Erasmus + projekta „Innovative School Leaders for Green and Digital Transformation“ čiji je nositelj Udruga hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja.

15. - 17. travnja 2024.

Naš učenik Andrija Galović u pratnji mentorice Katarine Filković bio je u Puli na Državnom natjecanju iz latinskoga jezika.

18. travnja 2024.

Povodom Svjetskog dana knjige i autorskih prava, u Kapelici se održao susret s Ljubicom Letinić, nagrađivanom urednicom i novinarkom te pokretačicom aplikacije za audioknjige Book&zvook. Učenicima 1.d, 1.f i 3.f razreda rekla je više o svom prošlom zanimanju urednice na Hrvatskom radiju te novinarstvu općenito.

19. travnja 2024.

- Tema emisije "Sedma u duhu i s duhom" na Radio Mariji koju vode učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka i profesorica Tihana Arbanas bila je "Amen i izabranje".
- U čast 150. rođendana naše velike književnice Ivane Brlić-Mažuranić priredili smo malu izložbu u čitaonici, a učenici 1.d i 1.f slušali su odabrane Priče iz davnine.

22. travnja 2024.

Obilježili smo Dan planeta Zemlje:
- Prisjetili smo se na društvenim mrežama akcije u kojoj su sudjelovali naši učenici sa Savezom izviđača Hrvatske i u suradnji s Hrvatskim šumama. U ožujku obilježili su Svjetski dan šuma velikom volonterskom akcijom pošumljavanja u Slunju u sklopu projekta CO2MPENSATING BY PLANTING i edukativnog programa Šumoborci.
- Učenici drugih razreda koji pohađaju

fakultativnu nastavu Eksperimentalna biologija sudjelovali su u istraživačkom projektu "Understanding microplastics in our water" u suradnji s timom istraživačica iz Zavoda za istraživanje mora i okoliša Instituta Ruđer Bošković (IRB).

- Nika Picsek, 4. f, izradila je plakat povodom Dana planeta Zemlje.

22. - 24. travnja 2024.

- Dramska skupina sudjelovala je na državnoj smotri LiDraNo s predstavom "Rat - to ste vi" - učenici Petar Bastašić, 1.a, Lana Vilić, 1.c, Viktorija Klarić, 1.d, Dora Majdak, 1.f, Franka Marija Vuković, 1.f, Marija Glasnović, 1.f, Lena Bogdanović, 2.a, Marin Momčilović, 2.b, Marta Šprišić, 3.a i Viktor Žigić, 4.a i njihova mentorica nastavnica Petra Tafra.

- Ivan Domljanović, 4.b, u pratnji mentorice, profesorice Anite Brozović bio je na Državnom natjecanju iz matematike u Vodicama.

25. travnja 2024.

Učenici naše škole, II. i XVI. gimnazije te Tehničke škole Zagreb obilježili su prigodnim programom Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige i autorskih prava u Knjižnici Medveščak. Ovogodišnja tema bila je „Kad je prizma kataklizma: knjige za izazovna vremena“. Program su vodili Ema Golubić i Roko Vinožganić. Nastupili su Klapa Sedme gimnazije te Marin Sunara i Tin Hadžić. Organizatorice Noći knjige za našu školu bile su knjižničarke Lidija Dizdar i Marija Novokmet.

26. i 27. travnja 2024.

Trideset učenika (polaznici fakultativne DSD nastave i drugi zainteresirani učenici prvih i trećih razreda, koji uče njemački jezik) sudjelovalo je u pratnji profesorica Stanke Horvat i Cmiljke Sivrić u izvanučioničkoj nastavi u Austriji u sklopu koje su posjetili Linz, Bad Ischl i Hallstatt.

21. - 27. travnja 2024.

Na Svjetskom prvenstvu u hokeju na ledu u Beogradu Lovro Slovinac, 4.d, i njegova seniorska reprezentacija osvojili su prvo mjesto u diviziji II A te se promovirali u diviziju I B.

Svibanj 2024.

Učenici drugih razreda u pratnji profesora Josipa Radišića i profesorice Dore Krovina sudjelovali na terenskoj nastavi iz matematike i fizike u Padovi.

2. svibnja 2024.

Tema emisije na Radio Mariji, Sedma u duhu i s duhom, koju vodi profesorica vjeronauka Tihana Arbanas i učenici koji pohađaju nastavu vjeronauka Katja, Petra, Franko, Filip i Paula bila je "Krepost čistoće".

3. svibnja 2024.

Profesorice Marina Džidžić i Anamarija Jelić s učenicima koji pohađaju fakultativne nastave sudjelovale su na Dijalogu građana o klimatskim promjenama i energetske tranziciji u sklopu projekta Održiva Sedma. Događanje se održalo u zagrebačkoj Gradskoj skupštini pod nazivom Zelena tranzicija pokreće europske gradove.

9. svibnja 2024.

U predvorju škole EPAS juniori i profesorice Marina Džidžić i Lucija Hranjec Seifert organizirali su proslavu Dana Europe. Ugostili su ambasadore juniore i seniore svih zagrebačkih EPAS škola: Gimnazije Sesvete, Gornjogradske gimnazije, Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića, II. gimnazije i Policijske škole Josip Jović.

10. svibnja 2024.

- Na manifestaciji Dojdi osmaš na Zrinjevcu naši učenici predstavili su Sedmu znatizeljnim osmašima i njihovim roditeljima.
- U Kapelici održao se filmski festival Sedma umjetnost pod sloganom "Sedma umjetnost u Sedmoj". Festival se održao u sklopu nastave hrvatskog jezika pod vodstvom i mentorstvom profesorice Petre Tafra, a sudjelovali su učenici 1.c, 1.d, 1.f, 2.a i 2.b.
- U sklopu SHE projekta i planinarske grupe VII. gimnazije u četiri učenice trećih razreda i šest maturantica i maturanata te profesori Josip Jukić i Jelena Adamović odlučili su zaokružiti radni tjedan šetnjom Leustekovom stazom nakon nastave.

11. i 12. svibnja 2024.

Na Prvenstvu Hrvatske u mačevanju u disciplini floret održanom u Zagrebu Katja Trcin, 3.a,

osvojila je naslov državne prvakinja u kategoriji juniorke, naslov državne viceprvakinja u kategoriji seniorke te Kup Hrvatske za prošlogodišnju kadetsku sezonu.

13. svibnja 2024.

Organizirano je sučeljavanje učenika s profesorima na odbojkaškom terenu.

14. svibnja 2024.

Učenici koji pohađaju fakultativni predmet Škola i zajednica u pratnji su profesorice Zrinke Živković posjetili Dom za starije osobe „Medveščak“ na Iblerovom trgu. Organizirali su koncert za korisnike doma - nastupili su Tin Hadžić i Marin Sunara.

16. svibnja 2024.

naše odbojkašice natjecale su se na Prvenstvu Grada Zagreba za učenice srednjih škola u odbojci na pijesku.

18. svibnja 2024.

Profesori matematike Lucija Baljkas Rubelj i Josip Radišić sudjelovali su na konferenciji "stemKa" u Karlovcu, a njihov poster osvojio je treće mjesto.

20. svibnja 2024.

- Priredili smo malu izložbu u čitaonici povodom obljetnice smrti Luke Paljetka.
- Učenici 2.b i 4.b razreda pod mentorstvom profesorice Marije Ramljak izradili su plakat o kemijskim elementima koji je postavljen na panou kabineta iz kemije.
- Učenici 2.a i 2.b razreda pod mentorstvom profesorice Marije Ramljak istraživali su svojstva anorganskih i organskih tvari te su uspoređivali topljivost različitih vrsta tvari u polarnim i nepolarnim otapalima.

22. svibnja 2024.

U hotelu Antunović održana je svečana dodjela jezičnih diploma DSD II. Nastavu za Njemačku jezičnu diplomu ove godine uspješno je završilo pet učenica i tri učenika naše škole, a na dodjeli su bile četiri učenice u pratnji ravnateljice Ivke Nevistić i profesorice Tatjane Quisinsky.

23. svibnja 2023.

- U dvorani Kapelici prigodnim programom ispratili smo još jednu generaciju maturanata.

- Učenici drugih razreda otputovali su u Austriju.
- u Kući Europe EPAS juniori uživo su pratili sučeljavanje vodećih kandidata za predsjednika/predsjednicu Europske komisije.
- Učenici koji pohađaju nastavu Škole i zajednici organizirali su kviz u Domu za starije osobe „Medveščak“.

24. svibnja 2024.

- Na Institutu Ruđera Boškovića održana je završna konferencija u sklopu projekta Erasmus+ programa Young Climate Professionals. Rezultate su predstavili učenici 2.a Lara Šahman i Luka Vukobratović te osvojili drugo mjesto i nagradu za najbolji poster.
- Generacija prvaša otputovala je u Italiju sa svojim razrednicama i nastavnicima u pratnji - posjetili su Veronu, Sirmione i Gardaland.

29. svibnja 2024.

Profesorice Marina Džidžić i Anamarija Jelić i učenici bili su na Svečanoj podjeli Povelja u sklopu Greencajt festivala. VII. gimnazija dobila je Zelenu povelju za partnerstvo i sudjelovanje u projektu Compensating by Planting i program Šumoborci.

30. svibnja 2023.

Digitalnom čestitkom čestitali smo „Dan državnosti Republike Hrvatske“.

5. lipnja 2024.

Digitalnim plakatom pozvali smo sve na nadolazeći Otvoreni dan Sedme.

6. lipnja 2024.

Ispitima iz talijanskog jezika i filozofije počeo je ljetni rok državne mature

7. lipnja 2023.

Učenici koji pohađaju nastavu ŠiZ-a (Škola i zajednica) proveli su dan u Gradskoj skupštini. Predstavili su svoj rad i ukazali na ključne probleme koje su uočili tijekom nastavne godine. Slušao ih je gradski vrh, zastupnici, ravnatelji, nastavnici te učenici drugih škola. Učenike je vodila knjižničarka Marija Novokmet.

8. lipnja 2024.

Tia Norac, 1.e, osvojila je dva prva mjesta na Prvenstvu Republike Hrvatske 2024. u akrobatskom rock'n'rollu - u kategoriji seniorskih parova CDS i u kategoriji međunarodnih seniorskih formacija LF.

13. lipnja 2023.

Održan je Otvoreni dan Sedme.

20. lipnja 2024.

U sklopu preventivnog programa "Pogledaj me!" provedene su radionice za učenike prvih i drugih razreda. Učenici su rješavali kviz te razgovarali o mitovima i stigmama o mentalnom zdravlju.

21. lipnja 2024.

Posljednji nastavni dan bio je u znaku povrata udžbenika, zaduženih lektira, razgovora i druženja pred odlazak učenika na zasluženi ljetni odmor.

- Na društvenim mrežama uputili smo nekoliko preporuke za ljetno čitanje.

24. lipnja 2024.

Započeo je ljetni odmor učenika.

5. srpnja 2024.

- Na društvenim mrežama podijelili smo videouradak u kojem su učenici predstavili svoje radove u sklopu projekta izrade plana lokacije, tlocrta i 3D modela građevine VII. gimnazije u 2070. godini.
- Podijelili smo i poveznicu na dokumentarni film "Zagreb kroz matematičke oči" koji su snimili učenici trećih razreda.

2., 4. i 5. srpnja 2024.

Podjela svjedodžbi učenicima prvih, drugih i trećih razreda.

11. i 12. srpnja 2024.

Zaprimali su se prigovori učenika na ocjenjivanje ispita državne mature.

15. srpnja 2024.

Obavijestili smo učenike prvih, drugih i trećih razreda koji nisu podigli svjedodžbe na dan podjele da će ih dobiti prvi dan nastave u rujnu.

19. srpnja 2024.

Podjela maturalnih svjedodžbi.

19. kolovoza 2024.

Početak preuzimanja udžbenika i odlaganje u kabinete. Koordinatorice za prihvatanje udžbenika su referentica Vedrana Leko i knjižničarke.

22. kolovoza 2024.

Počeo je jesenski rok državne mature u našoj školi ispitom iz hrvatskog jezika.

22. kolovoza 2024.

Sjednica Nastavničkog vijeća.